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Balanced luxury. 
Made to stand out.

Yannick & Didier
Breckpot

Welkom bij de 2020 editie van de Charrell Home Interiors 
catalogus.

Het interieur van je dromen zit reeds in je hoofd. Het is 
onze passie er voor te zorgen dat de realiteit de droom 
overstijgt.

We stellen je dan ook graag onze meubelcollecties voor. 
Naast de vaste waarden werd ons aanbod aangevuld 
met enkele sterke nieuwkomers. De Maddox-, Flinn-, 
Dundee- en Moxy-collecties voegen elk een eigen touch 
toe. Vernieuwend, zonder onze eigenheid te verliezen. 

In deze editie nemen we je mee op ontdekking door 
echte interieurs, met dank aan de gastvrijheid van 
onze klanten. De volledige reportages kan je bekijken 
op onze website www.charrell.be onder de rubriek 
’projecten’.	 Laat	 je	 inspireren	 en	 ervaar	 de	 specifieke	
Charrell-sfeer die als rode draad door de verschillende 
woonstijlen loopt. 

Onze collecties worden met veel zorg samengesteld 
zodat ze elkaar aanvullen en matchen met elk 
hedendaags interieur. Om kwaliteit én schoonheid 
te garanderen, kiezen wij om onze handgemaakte 
meubelen te vervaardigen met authentieke materialen. 
De afwerkingsmogelijkheden zijn uitgebreid. Naast de 
vele standaardmaten is het mogelijk onze meubelen 
aan te passen volgens jouw persoonlijke wensen. 

Onze interieurarchitecten staan klaar met professioneel 
advies en begeleiden je met plezier om de unieke  
Charrell-stempel op jouw interieur te drukken.

Kijk snel verder. Geniet. En zoek ons gauw op in één van 
onze conceptstores in Geel of Rijmenam.

We verwachten je… je bent van harte welkom.

Team Charrell
Yannick & Didier

PS: onze verlichtingscollectie Atmooz by Charrell  
vind je terug op www.atmooz.com

Welcome to the 2020 edition of the Charrell Home 
Interiors catalogue.

You have a clear idea in your head of your dream 
interior. Our passion is to make sure reality exceeds your 
expectations.

So, get ready to discover our furniture collections.  
In addition to our permanent range, we’ve introduced 
several exciting new pieces. The Maddox, Flinn, Dundee 
and Moxy collections all add a special touch to your 
interior. Innovative, yet true to our unique values. 

In this edition, some of our customers have kindly 
welcomed us into their homes, for you to get a 
glimpse of their interiors. Go to the ‘Projects’ section 
on our website www.charrell.be for the full coverage. 
Get inspired and experience the signature Charrell 
atmosphere, which runs like a thread through the 
different interior design styles. 

Our collections have been carefully created in such a 
way that they complement each other and match any 
contemporary interior. We craft our hand-made furniture 
using authentic materials. The result? Beautiful high-
quality pieces. You can choose from a vast selection of 
finishes	and	a	wide	 range	of	 standard	measurements.	
You can also have our furniture customised to your 
specifications.	

Our interior architects will gladly assist you with personal 
advice and help you add that signature Charrell touch 
to your interior.

Browse our catalogue and get inspired. And why not 
stop by one of our concept stores in Geel or Rijmenam?

We can’t wait to meet you!

Team Charrell
Yannick & Didier

PS:	you	can	find	our	Atmooz	by	Charrell	 
lighting collection on www.atmooz.com
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Custom 
woodwork
Bij Charrell produceren we onze  hoog 
kwalitatieve collecties in twee verschillende 
Europese fabrieken. De productiesite wordt 
in het artikelnummer weergegeven door  
–RO en –MO, en door onderstaande iconen.

Charrell produces its high-quality products in 
two European factories, with each focusing 
on a part of the collections. 
The site of production is represented in the 
article number by –RO and –MO, and by the 
icons below.

RO MO

THE -MO FINISHES:THE -RO FINISHES:

WOOD

natural oak

black mat

wenge mat

cacao

coffee

MARBLE

brown

white

black

MO

Meubels die in verschillende fabrieken worden geproduceerd, 
kunnen worden gecombineerd. Kleine kleurafwijkingen kunnen  
voorkomen. Houd er rekening mee dat de afwerking op 
eikenfineer	verschilt	van	die	op	massief	eiken.	

Furniture produced in different factories can be combined. 
Small differences in colour may occur. Please be aware that the 
finishing	on	oak	veneer	differs	from	that	on	massive	oak.

WOOD

white wash

natural oak

stone

castle

grey oak

old brown 
(sandblasted)

swamp

black mat

wenge mat

MOGELIJKHEDEN IN AFWERKING

Laat het hout bewerken voor extra karakter, zoals borstelen of 
zandstralen (deze laatste is enkel mogelijk op massief eiken). 
Voor elke bewerking wordt 5% extra aangerekend.

MAATWERK: YES WE DO

Het grootste voordeel van onze collecties is dat je de meubels 
aan jouw behoeften kunt aanpassen. Hoger, lager, dieper, met 
of zonder laden of deuren, andere kroon: noem maar op, wij 
produceren het. 

LEVERTIJD: 10 – 12 WEKEN

De levertijden variëren tussen 10 en 12 weken. Tijdens 
vakanties of zeer drukke periodes kan dit worden verlengd 
met 2 weken. We verzamelen bestellingen voor een bepaalde 
tijd en produceren ze vervolgens in verschillende batches. De 
levertijd kan daarom worden verlengd wanneer meubels uit 
verschillende collecties worden besteld.

ONDERHOUD: EENVOUDIG

Vanwege de hoogwaardige tweecomponentenlak hoeft het 
hout enkel met een vochtige doek gereinigd  te worden.

HOUTSTALEN

Bestel	onze	finishing	stalen	bij	de	verkoopafdeling	voor	100	euro	
(terugbelaling mogelijk, bij bestelling).

FINISHING TECHNIQUES

To add character, we can treat the wood for you, for example 
by brushing or sandblasting it (the latter is only available for 
solid oak). Wood processing is charged at 5% extra.

CUSTOM WORK: YES WE DO

The biggest advantage of our collections is that you can 
adapt the furniture to your needs. Higher, lower, deeper, with 
or without drawers or doors, other crown: you name it, we 
produce it.

DELIVERY TIMES: 10 – 12 WEEKS

The delivery times vary between 10 and 12 weeks. During 
holidays or very busy periods this can be extended with 
2 weeks. We collect orders for a certain time and then 
produce them in several batches. The delivery time can 
therefore be extended when furniture from different 
collections is ordered.

MAINTENANCE: EASY

Because of the high quality two component varnish, the wood 
should be cleaned with a damp cloth only.

WOOD SAMPLES

Order	our	finishing	samples	at	the	sales	department	for	100	euro	
(refund possible upon order).

Nice TO KNOW:
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‘An interior is the 
natural projection 
of  the soul’

Coco Chanel

MADE TO MEASURE 

FURNITURE 
COLLECTIONS



Charrell Home Interiors heeft een gevarieerd 
aanbod aan collecties. De kracht ligt in het feit 
dat ze elkaar perfect aanvullen waar nodig 
en gemixed & matched kunnen worden in elk 
hedendaags interieur.
De uitdaging ligt erin om mee te evolueren met 
de wisselende woontrends zonder in te boeten 
aan eigenheid. Charrell vaart zijn eigen koers 
én slaagt erin het evenwicht te bewaren tussen 
klassiek en hedendaags, tijdloos en modern.

Charrell Home Interiors offers a varied range of 
collections. Their strength lies in the fact that they 
perfectly complement each other and you can 
mix & match them in any contemporary interior.
The challenge? To evolve along with the 
changing interior design trends without losing 
track of the brand’s uniqueness. Charrell remains 
true to its own vision and manages to strike a 
balance between classic and contemporary, 
timeless and modern.

COLLECTION 
OVERVIEW

MEZZO
p. 11-20

VERSO
p. 37-44

DUNDEE
p. 55-57

LANCASTER
p. 77-82

Alle meubelen worden op maat en met de hand 
vervaardigd. De afwerkingsmogelijkheden zijn uitgebreid. 
Wij zoeken daarom graag samen met u naar de perfecte 
match.
Maak kennis met ons concept. Het merk Charrell.  
Een duidelijke visie, een herkenbare stijl.

The choice 
is yours...

LEXON
p. 21-28

METRO
p. 29-36

MADDOX
p. 45-49

MOXY
p. 51-53

CORBY
p. 83-90

LANDSCAPE
p. 91-96

FLINN
p. 59-66

FERRUM
p. 67-75

All	of	our	 furniture	 is	hand-made	 to	your	 specifications.	
You	can	choose	from	a	wide	selection	of	finishes	and	we	
will	gladly	help	you	find	your	perfect	match.
Discover our concept. The Charrell brand. A clear vision,  
a recognisable style.
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MEZZO 
COLLECTION



SYNERGY
De Mezzo-collectie verenigt minimalistisch design 
met authentieke materialen. Huiselijkheid en warmte 
worden subtiel binnengeleid in ons strak en modern 
interieur. Een geval van één plus één is drie. 
Pure lijnen, het ontbreken van handgrepen en 
scharnieren en daarbij de keuze voor natuurlijke 
materialen zorgen voor ruimtelijkheid en rust.

The Mezzo collection links a minimalist design with 
authentic materials. Homeliness and warmth are 
subtly introduced in our sleek and modern interiors. 
The perfect example of one plus one makes three. 
Pure lines and natural materials, without handles and 
hinges, create a sense of spaciousness and serenity.  
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Craftsmanship
Voor dit project haalden we alles uit de 
kast. De cabinet Mezzo werd volledig 
ontworpen naar wens van de klant. 
De lijnen werden strak gehouden, 
deurtjes werden weggelaten en de 
wisselwerking tussen licht en donker 
houdt het warm maar spannend.

For this project, we went all out. The 
Mezzo cabinet was fully designed to 
the	client’s	specifications.	The	result?	
Sleek lines, no doors and a contrast 
between light and dark shades that 
creates a warm yet exciting look.
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Get that look
Zoals je van ons gewoon bent, biedt de 
Mezzo-collectie ook ruimte voor eigen 
inbreng. Hier werd ervoor gekozen  het tv-
meubel Mezzo van groeven te voorzien en 
de poten te vervangen door een sokkel. De 
strakke look blijft behouden, maar krijgt een 
extra dimensie die het meubel een meer 
landelijke uitstraling geeft.

The Mezzo collection also leaves scope 
for personal touches. After all, that’s our 
signature style. In this case, the Mezzo 
TV cabinet has lines and the legs were 
replaced with a base. The sleek look was 
retained but it was given an extra dimension 
that adds a more rustic touch.

THE ART OF  
LEAVING OUT
 
Minimalistische kleuren en materialen zijn de 
basisingredienten voor een strak en modern interieur. 
De Mezzo-collectie in zijn meest pure vorm leent 
zich perfect voor deze stijl. Strakke lijnen, eerlijke 
materialen in edgy zwart zorgen voor een stevige 
basis van je interieur.

The basic ingredients for a sleek and modern 
interior? Minimalist colours and materials. 
The Mezzo collection in its purest form is perfectly 
suited to this style. Sleek lines and pure materials in 
an edgy black shade create a solid base for your 
interior.
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CABINET MEZZO OPEN
W 120 - D 45 - H 200 CM
CAB97693-RO

CABINET MEZZO 2 PARTS
W 125 - D 50 - H 225 CM
CAB97878-RO
(led strip behind shelves)

CABINET MEZZO 3 PARTS
W 180 - D 50 - H 225 CM
CAB97877-RO
(led strip behind shelves)

CABINET MEZZO 4 PARTS 240  
ALL GLASS
W 240 - D 50 - H 225 CM
CAB97682-RO
(led strip behind shelves)

CABINET MEZZO 4 PARTS 210
W 210 - D 50 - H 225 CM
CAB97661-RO
(led strip behind shelves)

CABINET MEZZO 4 PARTS 240
W 240 - D 50 - H 225 CM
CAB97879-RO
(led strip behind shelves)

CABINETS

MATERIALS
- massive oak/oak veneer
- metal

FINISHES

DETAILS
Frame: 3 cm
Shelves: 2,5 cm
Legs: 10 cm h

Wooden doors: push to open
Metal doors: pull to open

Lighting cabinets:  
LED strips behind shelves

MEZZO COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood: 
brushing/sandblasting

Custom-made design: 
- change the dimensions
- replace legs by wooden base
- add lines in fronts
- choose metal colours legs: black/

goldRO

SIDEBOARD MEZZO
4 DOORS
W 210 - D 45 - H 80 CM CAB97672-RO
W 240 - D 45 - H 80 CM CAB97876-RO

SIDEBOARD MEZZO
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 210 - D 45 - H 80 CM CAB97873-RO
W 240 - D 45 - H 80 CM CAB97874-RO

SIDEBOARD MEZZO
4 DOORS / OPEN
W 210 - D 45 - H 80 CM CAB97667-RO
W 240 - D 45 - H 80 CM CAB97875-RO

SIDEBOARD MEZZO HANGING
4 DOORS
W 210 - D 45 - H 55 CM CAB97670-RO
W 240 - D 45 - H 55 CM CAB97671-RO

SIDEBOARD MEZZO HANGING
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 210 - D 45 - H 55 CM CAB97668-RO
W 240 - D 45 - H 55 CM CAB97669-RO

SIDEBOARD MEZZO HANGING
4 DOORS / OPEN
W 210 - D 45 - H 55 CM CAB97665-RO
W 240 - D 45 - H 55 CM CAB97666-RO

SIDEBOARDS

HANGING

STANDING
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TV CABINET MEZZO 150 HANGING
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 150 - D 40 - H 40 CM
CAB97679-RO

TV CABINET MEZZO 180 HANGING
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 180 - D 40 - H 40 CM
CAB97680-RO

TV CABINET MEZZO 210 HANGING
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 210 - D 40 - H 40 CM
CAB97681RO

TV CABINET MEZZO 150 
3 DOORS
W 150 - D 40 - H 55 CM
CAB97674-RO

TV CABINET MEZZO 150 HANGING
3 DOORS
W 150 - D 40 - H 40 CM
CAB97673-RO

TV CABINET MEZZO 180 
4 DOORS
W 180 - D 40 - H 55 CM
CAB97676-RO

TV CABINET MEZZO 180 HANGING
4 DOORS
W 180 - D 40 - H 40 CM
CAB97675-RO

TV CABINET MEZZO 210 
4 DOORS
W 210 - D 40 - H 55 CM
CAB97678-RO

TV CABINET MEZZO 210 HANGING
4 DOORS
W 210 - D 40 - H 40 CM
CAB97677-RO

TV CABINET MEZZO 150 
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 150 - D 40 - H 55 CM
CAB97868-RO

TV CABINET MEZZO 180 
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 180 - D 40 - H 55 CM
CAB97869-RO

TV CABINET MEZZO 210 
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 210 - D 40 - H 55 CM
CAB97870-RO

TV CABINETS

HANGING

STANDING

LEXON 
COLLECTION
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PRACTICAL BEAUTY

Wonen anno 2020 gaat over functionaliteit en authenticiteit. Low- 
maintenance. Gezellig. Puur. Zonder in te boeten op stijl en kwaliteit.
De Lexon-collectie bestaat uit verschillende slimme meubelstukken, 
vervaardigd uit eik en  strak opgebouwd. Door de  warmte van de 
gebruikte materialen en de doordachtheid van het ontwerp komt 
deze collectie precies tegemoet aan de noden van deze tijd.

In 2020, interiors are all about functionality and authenticity. Low-
maintenance. Cosy. Sleek. Without ever compromising on style and 
quality.
The Lexon collection consists of various smart and sleek oak furnishings. 
The warmth of the materials and the well-thought-out design ensure 
that this collection perfectly meets the needs of modern consumers.

Cabinet Husk is opgebouwd uit verschillende 
geometrische vormen. Sommige ‘kastjes’ zijn 
volledig uit hout waarbij anderen net open 
gehouden zijn. Dit geeft het geheel een zekere 
diepgang wat het speels houdt en interessant 
maakt voor ons oog. 

The Husk cabinet is made up of various  
geometric shapes. Some ‘cabinets’ are 
made entirely out of wood, while others were 
deliberately left open.  This gives the entire design 
a certain depth and a playful touch, which 
makes it even more aesthetically appealing. 

De bookcase Lexon heeft metalen 
legplanken.

The Lexon bookcase has metal 
shelves.

New arrival!

Display
- Ga voor items met bijpassende 

kleuren.
- Varieëer materialen zoals hout en glas.
- Een groene plant zorgt letterlijk voor 

leven.

- Choose items with complementary 
colours.

- Alternate different materials, like wood 
and glass.

- A green plant literally adds life to the 
space.
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De ‘made by measure’-gedachte achter 
onze collecties laat ons toe net dat  beetje 
extra te kunnen bieden.  Dit Lexon tv-meubel 
werd op vraag van de klant net iets hoger 
gemaakt. Daardoor krijgt het de allure 
van een sideboard maar blijft het perfect 
fungeren als tv-meubel.

The ‘made-to-measure’ concept behind 
our collections allows us to offer that little bit 
extra.  The client requested that the height of 
this Lexon TV cabinet be slightly increased. 
That gives it the allure of a sideboard while still 
perfectly functioning as a TV cabinet.

‘Pretty’ clever
Combineer de desk Lexon met twee poefjes in 
een mooie accentstof en creëer zo een extra 
leeshoekje in huis. Heb je bezoek? Schuif deze 
zitjes eenvoudig en snel bij. Handig. En mooi.

Combine the Lexon desk with two footstools in 
a beautiful accent colour to create an extra 
reading nook in the house. Welcoming guests? 
The two footstools provide additional seating in 
the blink of an eye. Handy. And beautiful too.

De sfeer van een ruimte 
wordt in grote mate bepaald 
door de keuze van meubels 
en accessoires. Zorg ervoor 
dat deze volledig op elkaar 
afgestemd zijn zodat alles mooi 
in balans is. 

Furniture and accessories play a 
key role in shaping a space and 
its atmosphere. Make sure they 
perfectly complement each 
other to create a well-balanced 
interior. 
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BOOKCASE LEXON 55
PLAIN DOOR LEFT/RIGHT
W 55 - D 40 - H 245 CM
CAB97864-MO

BOOKCASE LEXON 55
OPEN DOOR LEFT/RIGHT
W 55 - D 40 - H 245 CM
CAB97843-MO

CABINETS

BOOKCASES

CABINET LEXON 115
PLAIN DOORS
W 115 - D 40 - H 230 CM
CAB97841-MO

BOOKCASE LEXON 115
W 115 - D 40 - H 230 CM
CAB97718-MO

CABINET HUSK RIGHT
W 120 - D 30 - H 220 CM
CAB97470-MO

CABINET HUSK LEFT
W 120 - D 30 - H 220 CM
CAB97471-MO

BOOKCASE LEXON 250
5 PARTS
W 250 - D 40 - H 230 CM
CAB97743-MO

LEXON COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

MATERIALS
- oak veneer 
- metal

FINISHES

DETAILS
Frame: 4 cm
Shelves: 2 cm
Plint: 2,5 cm h

Doors: pull to open/ 
no handles

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood:  
brushing

Custom-made design:  
- change the dimensions
- change doors by drawers

MO

SIDEBOARD LEXON 180
3 DOORS
W 180 - D 45 - H 85 CM
CAB97850-MO 

SIDEBOARD LEXON 180 
OPEN / 3 DOORS
W 180 - D 45 - H 85 CM
CAB97847-MO

SIDEBOARD LEXON 210
4 DOORS
W 210 - D 45 - H 85 CM
CAB97851-MO 

SIDEBOARD LEXON 210
OPEN / 4 DOORS
W 210 - D 45 - H 85 CM
CAB97848-MO 

SIDEBOARD LEXON 240
4 DOORS
W 240 - D 45 - H 85 CM
CAB97852-MO

SIDEBOARD LEXON 180 HANGING
3 DOORS
W 180 - D 45 - H 55 CM
CAB97844-MO

SIDEBOARD LEXON 210 HANGING
4 DOORS
W 210 - D 45 - H 55 CM
CAB97845-MO

SIDEBOARD LEXON 240 HANGING
4 DOORS
W 240 - D 45 - H 55 CM
CAB97846-MO

SIDEBOARD LEXON 240 
OPEN / 4 DOORS
W 240 - D 45 - H 85 CM
CAB97849-MO

SIDE TABLES

SOFA SIDE TABLE LEXON - DECO
W 220 - D 45 - H 60 CM
TBL97703-MO

SOFA SIDE TABLE LEXON - DESK
W 280 - D 45 - H 60 CM
TBL97704-MO

SIDEBOARDS

HANGING

STANDING
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TV CABINET LEXON 150 HANGING
3 DOORS
W 150 - D 40 - H 40 CM
CAB97578-MO 

TV CABINET LEXON 175 HANGING
4 DOORS
W 175 - D 40 - H 40 CM
CAB97579-MO 

TV CABINET LEXON 200 HANGING
4 DOORS
W 200 - D 40 - H 40 CM
CAB97580-MO

TV CABINETS

TV CABINET LEXON 150
OPEN / 2 DRAWERS
W 150 - D 40 - H 50 CM
CAB97855-MO

TV CABINET LEXON 175
OPEN / 3 DRAWERS
W 175 - D 40 - H 50 CM
CAB97857-MO 

TV CABINET LEXON 150
3 DOORS
W 150 - D 40 - H 50 CM
CAB97856-MO 

TV CABINET LEXON 175 
4 DOORS
W 175 - D 40 - H 50 CM
CAB97858-MO 

TV CABINET LEXON 200
4 DOORS
W 200 - D 40 - H 50 CM
CAB97860-MO

TV CABINET LEXON 200
OPEN / 3 DRAWERS
W 200 - D 40 - H 50 CM
CAB97859-MO

HANGING

STANDING

METRO 
COLLECTION
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De strakke lijnen, het hoogwaardige materiaal  en de overall 
gesofisticeerde	look	van	de	Metro-collectie	maakt	dat	deze	
meubelen zowel een stille sterkhouder kunnen zijn voor je 
huiselijk interieur als indruk maken in een professionele 
omgeving. 

The sleek lines, high-quality materials and overall 
sophisticated look of the Metro collection makes them 
perfectly suited to creating an impressive look both at home 
and at work. 

Pump it up
Haal groen in je huis. Een plant 
brengt  letterlijk leven in je interieur en 
doorbreekt de strakke vormen van de 
ruimte en de meubels.

Bring nature indoors. A plant literally 
adds life to your interior and creates a 
nice contrast with the sleek shapes of 
the furniture in the room.

BACK TO BASICS

De kracht van de Metro-collectie ligt in zijn eenvoud. Hier vind je 
geen smeedwerk, handgrepen of frivole details. De sobere uitstraling 
fascineert en past perfect in de hedendaagse ‘urban lifestyle’.

What makes the Metro collection so unique, you ask? Easy...  
Its simplicity. No welded parts, handles or frivolous details to be seen 
here. The collection is all about an understated look and ties in 
perfectly with today’s ‘urban lifestyle’.
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True  
colours
Bij het uitkiezen van kleuren is ‘balans’ het sleutelwoord. Kies 
voor een kleurenpalet van maximum 3  kleuren en herhaal 
deze in het interieur. Vergeet niet om ook neutrale kleuren te 
gebruiken als beige, wit, grijs en zwart of bruin. Zo voorkom je 
overkill en zorg je voor evenwicht.
Hier zie je dat onze interieurarchitecte resoluut kiest voor een 
diep azuurblauw. De associatie met de hemel en de oceaan is 
gauw gemaakt en doet ons relaxen en wegdromen. 

When choosing colours, balance is essential. Go for a colour 
scheme that consists of a maximum of three colours and 
incorporate them into your interior. Don’t forget to also use 
neutral colours like beige, white, grey and black or brown. That 
way, your interior won’t be overwhelming but balanced.
Here our interior decorator resolutely chose an intense azure 
shade reminiscent of the sky and the ocean, creating a 
relaxing, dreamy vibe.

COMFORT IS UNIVERSAL, 
STYLE CAN VARY

Over smaken en kleuren valt niet te twisten. Daarom 
heb je bij Charrell steeds de keuze uit verschillende 
afwerkingsmogelijkheden. Een foute keuze bestaat 
niet: of je nu houdt van een warme, natuurlijke look of 
helemaal weg bent van edgy strak zwart…

At Charrell we know tastes differ. That’s why you can 
always	choose	from	a	range	of	different	finishes.	And	
you can never go wrong: whether you like a warm, 
natural look or a sleek, black edgy vibe...
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BOOKCASE METRO
1 PART - OPEN
W 85 - D 45 - H 220 CM
CAB99238-RO

BOOKCASE METRO
1 PART LARGE - OPEN
W 130 - D 45 - H 220 CM
CAB98515-RO

BOOKCASE METRO
2 PARTS - OPEN
W 161 - D 45 - H 220 CM
CAB99237-RO

BOOKCASE METRO
3 PARTS - OPEN
W 237 - D 45 - H 220 CM
CAB99236-RO

BOOKCASES

METRO COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

MATERIALS
oak veneer 

FINISHES

DETAILS
Frame: 7 cm
Shelves (visible): 5 cm
Shelves (hidden): 1,8 cm

Doors: pull to open/ 
no handles

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood:  
brushing

Custom-made design:  
- change the dimensions
- change doors by drawers

RO

open

drawer

SIDEBOARDS

TV CABINETS

SIDEBOARD METRO 120
2 DOORS
W 120 - D 50 - H 84 CM
CAB98986-RO

TV CABINET METRO 150
2 DRAWERS
W 150 - D 46 - H 50 CM
CAB98993-RO

SIDEBOARD METRO 180 
3 DOORS
W 180 - D 50 - H 84 CM
CAB989867-RO

SIDEBOARD METRO 235 
4 DOORS
W 235 - D 50 - H 84 CM
CAB98988-RO

TV CABINET METRO 210
WALL
W 210 - D 45 - H 230 CM
CAB98995-RO

DRESSER METRO
4 DRAWERS
W 120 - D 50 - H 84 CM
CAB98985-RO

TV CABINET METRO 175 
2 DOORS / 1 DRAWER
W 175 - D 46 - H 50 CM
CAB99239-RO

SIDEBOARD METRO 180
2 DOORS / 4 DRAWERS
W 180 - D 50 - H 84 CM
CAB99240-RO

SIDEBOARD METRO 235
2 DOORS / 6 DRAWERS
W 235 - D 50 - H 84 CM
CAB98996-RO

TV CABINET METRO 300
WALL
W 300 - D 45 - H 230 CM
CAB99235-RO

TV CABINET METRO 200
4 DOORS
W 200 - D 46 - H 50 CM
CAB98991-RO

folding down

drawer

folding down

drawer

34    |    METRO METRO    |    35



SIDE TABLE METRO
W 60 - D 50 - H 50 CM
TBL99228-RO

DESK METRO
W 140 - D 75 - H 77 CM TBL98976-RO
W 170 - D 80 - H 77 CM TBL99223-RO
W 200 - D 90 - H 77 CM TBL98975-RO

DRAWER UNIT METRO
W 45 - D 55 - H 60 CM
CAB99041-RO

CONSOLE METRO OPEN
W 150 - D 50 - H 85 CM TBL99231-RO
W 180 - D 50 - H 85 CM TBL98977-RO

CONSOLE METRO - 2 DRAWERS
W 140 - D 50 - H 76 CM TBL99230-RO 
W 160 - D 50 - H 76 CM TBL98978-RO

COFFEE TABLE METRO
W 80 - D 80 - H 40 CM TBL98980-RO
W 100 - D 100 - H 40 CM TBL98979-RO
W 140 - D 70 - H 40 CM TBL98981-RO
W 150 - D 80 - H 40 CM TBL99233-RO

COFFEE TABLES

SIDE TABLES

CONSOLES

OFFICE

VERSO 
COLLECTION
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De multifunctionele Verso-collectie grenst 
aan het minimalisme en kan gemakkelijk 
worden toegevoegd aan de gelederen 
van de andere collecties. Binnen deze 
eigentijdse collectie hebben we ook keuze 
uit hangmeubelen en modulaire elementen.
Hou je van strak of ietsje conventioneler?   
Wij helpen je graag je ideeën waar te 
maken.

The multifunctional Verso collection has a 
minimalist touch and is easy to mix & match 
with pieces from the other collections. This 
contemporary collection also includes 
hanging and modular pieces.
Do you like sleek and somewhat more 
conventional designs?  We’ll gladly help you 
put together a look that perfectly meets 
your wishes.

OUTSIDE IN

Haal buiten naar binnen, vergroot je ruimte 
virtueel door de kleuren en materialen binnen 
en buiten op elkaar af te stemmen. Door bij de 
inrichting en decoratie rekening te houden met 
ruimtelijke en architecturale kenmerken, creëer 
je een samenhagend geheel.

Bring the outside in, seemingly making your 
space look larger through colours and materials 
that match your outdoor area. Take spatial and 
architectural elements into consideration when 
furnishing and decorating your space to create 
a consistent look.

De Verso fronten zijn greeploos. 
Voor afwerking kan je kiezen voor 
effen of met groeven.

The Verso fronts don’t have 
handles. You can opt for plain 
fronts	or	a	lined	finish.
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HOW’S IT  hanging
Een hangend meubel geeft esthetisch gezien een frisse en 
eigentijdse touch aan je interieur. Omdat het meubel schijnbaar 
zweeft, geeft het de ruimte een instant luchtiger uitzicht en gevoel. 
Zonder in te boeten aan bergruimte!
Bij de ophanging van een hangkast wordt veel aandacht gegeven 
aan de juiste hoogte. Deze moet afgestemd zijn op de rest van het 
interieur om te zorgen dat de verhoudingen kloppen.

Hanging furniture gives your interior a fresh and contemporary touch. 
Since	it	looks	like	it’s	floating,	it	instantly	gives	the	space	a	lighter	look	
and feel. And don’t worry, you still have plenty of storage space!
Choosing the right height for hanging furniture is a must. After 
all, it should tie in perfectly with the rest of the interior to ensure 
everything is in proportion.

20 - 35 cm

Think big
De functie van een tv-meubel hoeft zich niet te 
beperken tot televisie-gerelateerde voorwerpen. 
Think big en kies voor een breed, multifunctioneel 
tv-meubel  dat fungeert als opberger voor allerlei 
zaken. 

A TV cabinet is so much more than just furniture for TV 
gadgets. Think big and go for a wide multifunctional 
model with lots of storage. 
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CABINET VERSO 155
W 115 - D 45 - H 155 CM
CAB97699-MO

CABINET VERSO OPEN 195
W 115 - D 45 - H 195 CM
CAB97700-MO

CABINETS

VERSO COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

COFFEE TABLE VERSO
2 DRAWERS SQUARE
(DRAWERS ON ONE SIDE ONLY)
W 80 - D 80 - H 38 CM TBL98173-MO
W 100 - D 100 - H 38 CM TBL98172-MO

COFFEE TABLE VERSO
3 DRAWERS RECTANGLE
(DRAWERS ON ONE SIDE ONLY)
W 140 - D 70 - H 38 CM TBL98175-MO
W 150 - D 80 - H 38 CM TBL98174-MO

COFFEE TABLES

MATERIALS
- oak veneer 
- metal 
 

FINISHES

DETAILS
Frame: 0,8 cm
Shelves: 2,5 cm
Legs:  
- 10 cm h (coffee table/tv cabinet) 
- 12 cm h (cabinet/sideboard)

Doors:  
- pull to open/no handles
- plain or with lines

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood:  
brushing

Custom-made design:  
- change the dimensions 
- replace legs by wooden base 
- choose metal colours legs: black/
  antracite/gold

MO

SIDEBOARDS

SIDEBOARD VERSO 180
4 DOORS
W 180 - D 45 - H 85 CM
CAB98128-MO 

SIDEBOARD VERSO 180 
2 DOORS / 3 DRAWERS
W 180 - D 45 - H 85 CM
CAB98125-MO 

SIDEBOARD VERSO 210
4 DOORS
W 210 - D 45 - H 85 CM
CAB98129-MO 

SIDEBOARD VERSO 210
3 DOORS / 3 DRAWERS
W 210 - D 45 - H 85 CM
CAB98126-MO  

SIDEBOARD VERSO 240
4 DOORS
W 240 - D 45 - H 85 CM
CAB98130-MO

SIDEBOARD VERSO 240 
3 DOORS / 3 DRAWERS
W 240 - D 45 - H 85 CM
CAB98127-MO 

SIDEBOARD VERSO 180 HANGING
4 DOORS
W 180 - D 45 - H 55 CM
CAB98122-MO

SIDEBOARD VERSO 210 HANGING
4 DOORS
W 210 - D 45 - H 55 CM
CAB98123-MO

SIDEBOARD VERSO 240 HANGING
4 DOORS
W 240 - D 45 - H 55 CM
CAB98124-MO

SIDEBOARD VERSO 180 HANGING
2 DOORS / 3 DRAWERS
W 180 - D 45 - H 55 CM
CAB98119-MO

SIDEBOARD VERSO 210 HANGING
3 DOORS / 3 DRAWERS
W 210 - D 45 - H 55 CM
CAB98120-MO

SIDEBOARD VERSO 240 HANGING
3 DOORS / 3 DRAWERS
W 240 - D 45 - H 55 CM
CAB98121-MO

HANGING

STANDING
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TV CABINETS

TV CABINET VERSO 150
4 DOORS
W 150 - D 40 - H 45 CM
CAB98144-MO 

TV CABINET VERSO 175 
4 DOORS
W 175 - D 40 - H 45 CM
CAB98145-MO 

TV CABINET VERSO 200
4 DOORS
W 200 - D 40 - H 45 CM
CAB98146-MO

TV CABINET VERSO 150
2 DOORS / 1 DRAWER
W 150 - D 40 - H 45 CM
CAB98140-MO 

TV CABINET VERSO 175
2 DOORS / 1 DRAWER
W 175 - D 40 - H 45 CM
CAB98141-MO 

TV CABINET VERSO 200
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 200 - D 40 - H 45 CM
CAB98142-MO 

HANGING

STANDING

TV CABINET VERSO 150 HANGING
4 DOORS
W 150 - D 40 - H 35 CM
CAB98136-MO 

TV CABINET VERSO 210 HANGING
4 DOORS
W 175 - D 40 - H 35 CM
CAB98137-MO 

TV CABINET VERSO 200 HANGING
4 DOORS
W 200 - D 40 - H 35 CM
CAB98138-MO 

TV CABINET VERSO 150 HANGING
2 DOORS / 1 DRAWER
W 150 - D 40 - H 35 CM
CAB98132-MO 

TV CABINET VERSO 175 HANGING
2 DOORS / 1 DRAWER
W 175 - D 40 - H 35 CM
CAB98133-MO 

SIDEBOARD VERSO 200 HANGING
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 200 - D 40 - H 35 CM
CAB98134-MO 

MADDOX 
COLLECTION
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And now 
FOR SOMETHING 
COMPLETELY DIFFERENT

Met de Maddox-collectie gooien we het over 
een andere boeg. Nog steeds strak. Nog 
steeds stijlvol. Alleen bekeken vanuit een ander 
perspectief. Het uitgangspunt voor het ontwerp 
van deze collectie is elegantie en luchtigheid. 
Zoals steeds mét een kantje. 

The Maddox collection is a game-changer. Still 
sleek. Still stylish. But from a different perspective. 
This collection was inspired by elegance and 
airiness. With a little extra, as always. 

De	omkasting	van	8	millimeter	is	vervaardigd	uit	eikfineer.	De	
deuren, uitgerust met een ‘push to open’-systeem, liggen 
iets dieper in het frame waardoor de kast een heel eigen 
identiteit krijgt. De metalen poten volgen perfect de strakke 
lijnen van het meubel en zorgen voor een luchtig geheel.

The 8-mm casing is made of oak veneer. The doors, which 
are equipped with a ‘push to open’ system, have been 
moved back a little into the frame, giving the piece a 
unique identity. The metal legs feature the same sleek lines 
as the rest of the furniture, creating a lighter look.
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CABINET MADDOX
3 DOORS RIGHT
W 100 - D 45 - H 145 CM
CAB97465-MO

CABINET MADDOX
3 DOORS LEFT
W 100 - D 45 - H 145 CM
CAB97466-MO

SIDEBOARD MADDOX
3 DOORS
W 180 - D 45 - H 85 CM 
CAB96784-MO

SIDEBOARD MADDOX
3 DOORS
W 210 - D 45 - H 85 CM CAB97406-MO
W 240 - D 45 - H 85 CM CAB97467-MO

CABINETS

SIDEBOARDS

MADDOX COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

SIDEBOARD MADDOX HANGING
3 DOORS
W 180 - D 45 - H 55 CM 
CAB96783-MO

SIDEBOARD MADDOX HANGING
4 DOORS
W 210 - D 45 - H 55 CM CAB96874-MO
W 240 - D 45 - H 55 CM CAB96875-MO

HANGING

STANDING

MATERIALS
- oak veneer
- metal 

FINISHES

DETAILS
Frame: 0,7 cm
Legs: 
- 15 cm h (tv cabinet)
- 23 cm h (sideboard/cabinet/

coffee table)

Doors: push to open/no 
handles

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood: 
- brushing

Custom-made design: 
- change the dimensions
- adapt the layout
-  replace legs by wooden base
-  choose metal colours legs/

handles: black/antracite/gold
MO

TV CABINET MADDOX
4 DOORS
W 150 - D 40 - H 50 CM CAB97407-MO
W 175 - D 40 - H 50 CM CAB97408-MO
W 200 - D 40 - H 50 CM CAB97468-MO

COFFEE TABLE MADDOX
RECTANGLE
W 120 - D 100 - H 30 CM TBL97692-MO
W 140 - D 70 - H 30 CM TBL97641-MO
W 150 - D 80 - H 30 CM TBL97640-MO

COFFEE TABLE MADDOX
SQUARE
W 80 - D 80 - H 30 CM TBL97644-MO
W 100 - D 100 - H 30 CM TBL97643-MO
W 120 - D 120 - H 30 CM TBL97642-MO

TV CABINETS

COFFEE TABLES

TV CABINET MADDOX
4 DOORS
W 150 - D 40 - H 35 CM CAB96878-MO
W 175 - D 40 - H 35 CM CAB96877-MO
W 200 - D 40 - H 35 CM CAB96876-MO

HANGING

STANDING
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COLLECTION



ONCE UPON A TIME  
IN HOLLYWOOD

Nog steeds spreekt de glamour & glitz van het oude 
Hollywood tot onze verbeelding. De Metropolitan-stijl met 
overvloedig gebruik van luxueuze, rijke materialen mixt 
perfect met de eigentijdse strakke vormgeving en zelfs 
industriële materialen.
Vertrek vanuit de Moxy-collectie als solide basis. Het 
hoogwaardige	eikfineer	wordt	strak	vormgegeven	en	krijgt	
een stijlvolle afwerking met de antiek gouden details. Je 
oog wordt automatisch getrokken naar het ingenieuze 
onderstel en bijpassende handgrepen. 

The old-school Hollywood glitz and glamour is inspiring to 
this day. The Metropolitan style, with its wealth of luxurious 
materials, can be perfectly mixed with contemporary sleek 
designs and even industrial materials.
A solid foundation? The Moxy collection! The high-quality 
oak	veneer	has	a	sleek	look	and	a	stylish	finish,	with	antique	
golden details. Your eye is automatically drawn to the 
ingenious base and the matching handles. 

Black + gold
Zwart en goud halen het beste in 
elkaar naar boven. Het stoere zwart 
krijgt een mysterieus kantje wanneer 
je het luxueuze goud toevoegt. 

Black and gold bring out the best in 
one another. The luxurious gold adds 
a mysterious touch to the bold black 
shade. 

SIDEBOARD MOXY
2 DOORS / 3 DRAWERS
W 180 - D 40 - H 80 CM
CAB97028-RO

TV CABINET MOXY
2 DOORS / 2 DRAWERS
W 180 - D 40 - H 46 CM CAB96868-RO
W 210 - D 40 - H 46 CM CAB96856-RO

SIDEBOARD MOXY
4 DOORS / 3 DRAWERS 
W 210 - D 40 - H 80 CM CAB97029-RO
W 250 - D 40 - H 80 CM CAB97131-RO

SIDEBOARDS

TV CABINET

MOXY COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

MATERIALS
- oak veneer
- metal

FINISHES

DETAILS
Frame: 1,5 cm 
Legs: 
- 15 cm (sideboard)
- 10 cm h (tv cabinet)

Doors: pull to open

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood: 
brushing

Custom-made design: 
- change the dimensions
-  adapt the layout
-  choose metal colours legs/

handles: black/antracite/gold
RO
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DUNDEE 
COLLECTION



New 
IN TOWN

Voor de creatie van de Dundee-collectie werd 
verder gebouwd op het mid-century design 
van de Moxy-collectie. 
De basis blijft hetzelfde. De details maken het 
verschil: Funky vierkanten handgrepen en 
eigenzinnig geplaatste poten kenmerken deze 
collectie. 

The Dundee collection was inspired by the 
mid-century design of the Moxy collection. 
The base is the same. The difference lies in the 
details. This collection is characterised by funky 
square handles and legs installed in a quirky 
manner.

CABINET DUNDEE
2 PARTS
W 110 - D 45 - H 180 CM
CAB97112-MO

SIDEBOARD DUNDEE
4 DOORS
W 195 - D 45 - H 80 CM CAB97031-MO
W 215 - D 45 - H 80 CM CAB97032-MO
W 235 - D 45 - H 80 CM CAB97033-MO

TV CABINET DUNDEE
4 DOORS
W 175 - D 40 - H 50 CM CAB96872-MO
W 200 - D 40 - H 50 CM CAB96873-MO

CABINETS

SIDEBOARDS

TV CABINETS

DUNDEE COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

MATERIALS
-  oak veneer
-  metal

FINISHES

DETAILS
Frame: 2 cm 
Legs: 
- 20 cm h (tv cabinet)
- 30 cm h (sideboard)
- 35 cm h (cabinet)

Doors: pull to open

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood:  
brushing/scratches

Custom-made design: 
-  change the dimensions
-  choose metal colours legs/

handles: black/antracite/gold

MO
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FLINN 
COLLECTION



Love 
AT FIRST SIGHT

Wanneer je naar de Flinn-collectie kijkt, houdt 
ze je blik vast. Je weet niet onmiddellijk wat 
de trigger is… Maar dan besef je het: het zit 
hem in de verhoudingen. Hout tegenover 
metaal. Perfect afgemeten. Strak. Maar toch 
elegant en pittig. 

The Flinn collection is a real eye-catcher. 
At	 first	 you	 might	 ask	 yourself	 what	 makes	
it so special... Until you realise it’s all in the 
proportions. Wood versus metal. Perfectly 
proportioned. Sleek. Yet elegant and bold. 

Schuiven en deuren zijn uitgerust met een slim 
‘push to open’-systeem. Daardoor zijn er geen 
zichtbare hendels, scharnieren of handvaten. 

The drawers and doors are equipped with a 
smart push to open system. That’s why there 
are no visible handles or hinges. 

Consolidate
Een console wordt meestal gebruikt als wandtafel. 
Think out of the box en plaats je console achter de 
sofa. Ga voor een exemplaar waarvan de hoogte 
afgestemd is op de hoogte van rugleuning van de 
zetel. Zo verdeel je de ruimte subtiel en creëer je 
een plaats waarop je je eigen stempel kan drukken. 

Consoles are generally used as tables against a 
wall. Think outside the box and place your console 
behind the sofa. Opt for a model with a height that 
is suitable for your sofa’s backrest. This is a subtle 
way to break up your space and create an area to 
decorate and leave your mark. 
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RACK THIS PLACE
Het wandrek Flinn overstijgt de functionaliteit. 
Creëer met als basis dit wandmeubel een 
compositie	 als	 ultieme	 finishing	 touch	 voor	 je	
interieur. 

The Flinn wall rack is the epitome of 
functionality. Use this wall unit as the basis for 
a striking composition in your interior. It’s the 
ultimate	finishing	touch!	

Flinn AS A

- Waak over de ergonomie van je ruimte. 
Respecteer daarom zeker de looplijnen.

- Hou rekening met de proporties ten 
opzichte van de ruimte bij de keuze  
van het wandrek.

- Hou het luchtig.

- Think of the ergonomics of your space.  
So	definitely	respect	the	walk-through	
areas.

- When choosing your wall rack, keep  
in mind the proportions in your space.

- Keep it light and airy.

ROOM DEVIDER
Rack Flinn

Double TROUBLE

Elk interieurontwerp moet rekening houden met de praktische 
kant van het verhaal: opbergen.
Wanneer je met vrijstaande meubelen werkt, val je al snel terug 
op één groot wandmeubel. Dankzij de elegantie van de Flinn-
collectie kan je er echter perfect voor kiezen 2 wandkasten 
naast	elkaar	te	plaatsen.	Door	de	fijne	poten	en	de	luchtigheid	
die daardoor op zithoogte gecreëerd wordt, behoud je de 
frisheid in je interieur zonder in te boeten aan bergruimte.

Every interior design needs to consider functionality, or simply 
put, storage.
When choosing free-standing furniture, the tendency is to go 
for one large wall unit. The elegant Flinn collection allows you 
to opt for two separate wall units that you can place next to 
each	other.	The	fine	legs	and	the	resulting	airiness	at	seating	
height gives your interior a fresh look, without compromising 
on storage space.
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CABINET FLINN 2D
W 105 - D 40 - H 200 CM
CAB97490-RO

RACK FLINN
W 180 - D 35 - H 200 CM
CAB97489-RO

CABINETS

RACKS

FLINN COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

MATERIALS
- oak veneer 
- metal

FINISHES

DETAILS
Frame: 1,5 cm
Shelves: 2 cm
Legs: 
- 20 cm h (tv cabinet)
- 23 cm h (side table/coffee table)
- 69 cm h (cabinet)

Doors: push to open/no handles

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood:  
brushing

Custom-made design: 
-  change the dimensions
-  change doors by drawers
-  choose metal colours legs:  

black/gold
RO

TV CABINET FLINN
2 DRAWERS
W 120 - D 45 - H 40 CM CAB97070-RO
W 150 - D 45 - H 40 CM CAB97069-RO

TV CABINET FLINN
3 DRAWERS
W 180 - D 45 - H 40 CM CAB97068-RO
W 200 - D 45 - H 40 CM CAB97129-RO

SIDE TABLE FLINN
1 DRAWER
W 60 - D 60 - H 45 CM TBL97273-RO
W 70 - D 70 - H 45 CM TBL97491-RO

COFFEE TABLE FLINN
2 DRAWERS / OPEN RECTANGLE
W 80 - D 80 - H 38 CM CAB97253-RO
W 100 - D 100 - H 38 CM CAB97252-RO
W 120 - D 120 - H 38 CM CAB97251-RO

COFFEE TABLE FLINN
2 DRAWERS / OPEN SQUARE
W 140 - D 70 - H 38 CM CAB97395-RO
W 150 - D 80 - H 38 CM CAB97396-RO

TV CABINETS

COFFEE TABLES

SIDE TABLES
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CONSOLE FLINN
3 DRAWERS / 1 SHELF
W 150 - D 35 - H 65 CM TBL97264-RO
W 175 - D 35 - H 65 CM TBL97493-RO
W 200 - D 35 - H 65 CM TBL97394-RO

CONSOLE FLINN
OPEN
W 120 - D 35 - H 75 CM TBL97261-RO
W 140 - D 35 - H 75 CM TBL97262-RO
W 160 - D 35 - H 75 CM TBL97263-RO
W 180 - D 35 - H 75 CM TBL97492-RO
W 200 - D 35 - H 75 CM TBL97389-RO

NIGHT TABLE FLINN
OPEN
W 50 - D 40 - H 55 CM
TBL97392-RO

CONSOLES

NIGHT

FERRUM 
COLLECTION
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De combinatie van eikenhout in zijn puurste 
vorm en mat zwart staal maakt van de Ferrum- 
collectie de meest eigentijdse. De balans 
tussen de materialen en de lichtheid van het 
ontwerp zorgen voor een onweerstaanbare 
combinatie. Strak. Elegant. Warm.

The combination of oak in its purest form 
and matte black steel makes Ferrum the 
most contemporary collection of all. The 
balance between the different materials and 
the airiness of the design are an irresistible 
combination. Sleek. Elegant. Warm.

Find 
BALANCE

HAPPY TOGETHER

Mooi alleen, prachtig samen. Combineer 
het Ferrum nachttafeltje met de Natal 
tafellamp uit onze Atmooz-collectie.

Beautiful alone and together. Combine 
the Ferrum bedside table with the Natal 
table lamp from our Atmooz collection.

De mogelijkheden naar afwerking 
en afmetingen zijn zeer divers. 
In onze conceptstores kan je alle 
mogelijkheden live bekijken en 
samen met onze interieur-
specialisten de juiste beslissing 
maken voor jouw interieur.

You can choose from a range of 
finishings	and	sizes.	
Head to our concept stores to see 
all the options live and to decide 
on the best look for your home 
with some help from our interior 
design experts.
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Bij het streven naar ultieme elegantie gaan we met de Ferrum Fine-
collectie nog een stapje verder. Waar bij de standaard collectie de 
breedte van het blad en frame twee centimeter bedraagt, reduceren 
we dit bij de Fine-collectie tot één centimeter. 
Toepasbaar op de volledige Ferrum-collectie, met uitzondering van 
de eetkamertafels. Beschikbaar in verschillende uitvoeringen.  

In our quest for the epitome of elegance, we have taken things one 
step further... Discover the Ferrum Fine collection. The thickness of 
the top and the frame is 2 cm in the standard collection. In the Fine 
collection it has been reduced to 1 cm. 
Can be applied to the entire Ferrum collection, excluding dining 
tables.	Available	in	different	finishes.		

FERRUM VS FERRUM FINE

DINING TABLE FERRUM
H 76 CM - FH 69,5 CM
W 160 - D 90 TBL98974-RO
W 180 - D 90 TBL98973-RO
W 200 - D 100 TBL98972-RO
W 220 - D 100 TBL99044-RO
W 240 - D 100 TBL99043-RO
W 260 - D 100 TBL98753-RO

DINING TABLE FERRUM COUNTER
H 90 CM - FH 83,5 CM
W 80 - D 80 - H 90 CM TBL97027-RO
W 180 - D 90 - H 90 CM TBL97026-RO
W 200 - D 90 - H 90 CM TBL97025-RO
W 220 - D 100 - H 90 CM TBL97360-RO
W 240 - D 100 - H 90 CM TBL97024-RO

FERRUM COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

DINING TABLES / FRAME 3X3 CM

MATERIALS
-  Ferrum: massive oak
-  Ferrum Fine: oak veneer
- Night table ferrum:  

oak verneer
-  metal

FINISHES

DETAILS
Frame:
-  Ferrum dining table: 3x3 cm
-  Ferrum: 2x2 cm
-  Ferrum Fine: 1x1 cm

Tabletop:
-  Ferrum table: 3 cm
-  Ferrum: 2 cm
-  Ferrum Fine: 1 cm

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood:
- Ferrum: brushing/sandblasting
-  Ferrum Fine: brushing

Custom-made design: 
-  change the dimensions
-  choose metal colours legs: 

black/gold

RO
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COFFEE TABLE FERRUM
SINGLE RECTANGLE
W 120 - D 70 - H 38 CM TBL98964-RO
W 140 - D 70 - H 38 CM TBL98963-RO
W 150 - D 80 - H 38 CM TBL98962-RO
W 160 - D 80 - H 38 CM TBL98961-RO 
W 180 - D 80 - H 38 CM TBL98960-RO

COFFEE TABLE FERRUM
SINGLE SQUARE
W 80 - D 80 - H 38 CM TBL98959-RO
W 100 - D 100 - H 38 CM TBL98958-RO
W 120 - D 120 - H 38 CM TBL98957-RO

COFFEE TABLE FERRUM  
DOUBLE RECTANGLE
W 120 - D 70 - H 38 CM TBL98971-RO
W 140 - D 70 - H 38 CM TBL99138-RO
W 150 - D 80 - H 38 CM TBL98970-RO
W 160 - D 80 - H 38 CM TBL98969-RO
W 180 - D 80 - H 38 CM TBL98968-RO

COFFEE TABLE FERRUM S/2
W 70 - D 70 - H 38 CM TBL97355-RO
W 60 - D 60 - H 30 CM

W 90 - D 90 - H 38 CM TBL97030-RO
W 80 - D 80 - H 30 CM

COFFEE TABLE FERRUM FINE
RECTANGLE
W 140 - D 40 - H 38 CM TBL98362-RO
W 150 - D 40 - H 38 CM TBL97750-RO
W 160 - D 40 - H 38 CM TBL98200-RO

COFFEE TABLE FERRUM
DOUBLE SQUARE
W 80 - D 80 - H 38 CM TBL98967-RO
W 100 - D 100 - H 38 CM TBL98966-RO
W 120 - D 120 - H 38 CM TBL98965-RO

COFFEE TABLES / FRAME 2X2 CM

COFFEE TABLE FERRUM FINE / FRAME 1X1 CM

SIDE TABLE FERRUM
W 55 - D 55 - H 45 CM
TBL99137-RO

STAND FERRUM
W 30 - D 30 - H 70 CM TBL98949-RO
W 30 - D 30 - H 85 CM TBL98948-RO

SIDE TABLE FERRUM FINE S/2
W 50 - D 50 - H 50 CM
W 40 - D 40 - H 40 CM
TBL98291-RO

SIDE TABLE FERRUM S/2
W 50 - D 50 - H 50 CM
W 40 - D 40 - H 40 CM
TBL98099-RO

SIDE TABLE FERRUM HOLDER
W 35 - D 50 - H 55 CM
TBL98651-RO

STAND / FRAME 2X2 CM

SIDE TABLES / FRAME 2X2 CM

SIDE TABLES FERRUM FINE / FRAME 1X1 CM
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CONSOLE FERRUM
W 120 - D 40 - H 75 CM TBL98956-RO
W 140 - D 40 - H 75 CM TBL98955-RO
W 160 - D 40 - H 75 CM TBL99045-RO
W 180 - D 40 - H 75 CM TBL98954-RO
W 200 - D 40 - H 75 CM TBL98953-RO

CONSOLE FERRUM FINE
W 160 - D 40 - H 75 CM TBL98613-RO
W 180 - D 40 - H 75 CM TBL98614-RO

CONSOLE FERRUM LOW
W 160 - D 50 - H 65 CM TBL98952-RO
W 180 - D 50 - H 65 CM TBL98951-RO
W 200 - D 50 - H 65 CM TBL98950-RO

CONSOLE FERRUM OPEN 15
W 140 - D 40 - H 75 CM TBL97235-RO
W 160 - D 40 - H 75 CM TBL97236-RO
W 180 - D 40 - H 75 CM TBL97237-RO
W 200 - D 40 - H 75 CM TBL97365-RO

CONSOLES / FRAME 2X2 CM

CONSOLE FERRUM FINE / FRAME 1X1 CM

DESK FERRUM
W 140 - D 60 - H 77 CM TBL98918-RO
W 170 - D 80 - H 77 CM TBL98917-RO
W 200 - D 90 - H 77 CM TBL98916-RO

DESK FERRUM  
140 - 2 DRAWERS
W 140 - D 65 - H 77 CM
TBL97970-RO

NIGHT TABLE FERRUM
W 50 - D 40 - H 55 CM
TBL98363-RO

OFFICE / FRAME 2X2 CM

NIGHT / FRAME 2X2 CM
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LANCASTER 
COLLECTION



Het zwaartepunt in hedendaags design verschuift 
stilaan meer naar het creëren van warmte en 
geborgenheid. Het hoeft niet meer alleen maar 
strak en clean te zijn.
De Lancaster-collectie sluit zich naadloos aan bij 
deze trend. Subtiele verticale lijnen, details in staal 
en het gebruik van vol eikenhout, maakt van de 
Lancaster-meubelen het perfecte compromis 
tussen de warme landelijke stijl en de strakke 
moderne stijl.

Contemporary design is increasingly focusing on 
creating a warm and cosy atmosphere. Gone 
are the days when everything had to be sleek 
and clean.
The Lancaster collection perfectly captures this 
trend. Subtle vertical lines, steel details and oak 
hardwood make the Lancaster furniture the 
perfect compromise between a warm country 
style and a sleek modern look.

HOME OFFICE
Omdat we meer en meer van thuis uit werken moeten we ook 
aandacht hebben voor ons ‘kantoor aan huis’. Het bureau 
uit de Lancaster-collectie blend perfect met de rest van je 
interieur. Het eiken meubel werd afgewerkt met een lederen 
top waardoor het subtiel elegant en erg professioneel oogt. 

Working from home is becoming increasingly popular, so we 
need	to	focus	on	our	home	office.	The	desk	from	the	Lancaster	
collection blends in perfectly with the rest of your interior. This 
oak piece has a leather top which gives it a subtle elegant 
touch and a very professional look. 

Light it up
Onze Lancaster vitrinekasten zijn standaard voorzien van 
spots bovenin de kast. De eiken schappen omkaderen 
een glazen tablet, zodat het licht tot onderaan kan 
doorschijnen (zie foto p. 78). Het is ook mogelijk om voor 
LED strips te kiezen, deze lichten indirect op achter elk vol 
eiken schap (zie foto hierboven).

Our Lancaster cabinets are equipped with overhead 
spotlights. The combination of a glass tablet and oak 
shelves allows the light to shine through all the way to 
the bottom (see photo on page 78). You can also opt for 
LED strips, which light up indirectly behind each oak shelf 
(see above).
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CABINET LANCASTER
2 PARTS
W 125 - D 48 - H 230 CM
CAB99514-RO
(spots inside)

CABINET LANCASTER 245 
4 PARTS ALL GLASS
W 245 - D 48 - H 230 CM
CAB99105-RO
(spots inside)

CABINET LANCASTER
3 PARTS
W 180 - D 48 - H 230 CM
CAB99106-RO
(spots inside)

CABINET LANCASTER 267
4 PARTS MIDDLE OPEN
W 267 - D 48 - H 230 CM
CAB97350-RO
(led strip behind shelves)

CABINET LANCASTER 220
4 PARTS
W 220 - D 48 - H 230 CM
CAB99515-RO
(spots inside)

CABINET LANCASTER 245 
4 PARTS
W 245 - D 48 - H 230 CM
CAB97757-RO
(spots inside)

CABINET LANCASTER 
6 PARTS
W 290 - D 48 - H 230 CM
CAB99101-RO
(spots inside)

CABINETS

LANCASTER COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

MATERIALS
-  massive oak/oak veneer
-  metal

FINISHES

DETAILS
Frame: 3,5 cm
Shelves: 2 cm

Wooden doors: 
-  pull to open
-  with lines
Metal doors: pull to open

Drawers: soft close on iron rails

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood:  
brushing/sandblasting

Custom-made design: 
-  change the dimensions
-  LED strips behind shelves
-  leave out lines in fronts

RO

SIDEBOARDS

TV CABINETS

SIDEBOARD LANCASTER 180
2 DOORS / 4 DRAWERS
W 180 - D 45 - H 95 CM
CAB97756-RO 

TV CABINET LANCASTER 150 
2 DRAWERS
W 150 - D 50 - H 55 CM
CAB97753-RO 

TV CABINET LANCASTER 200 
4 DOORS
W 200 - D 50 - H 55 CM
CAB97751-RO 

SIDEBOARD LANCASTER 210 
4 DOORS
W 210 - D 45 - H 95 CM
CAB97755-RO 

TV CABINET LANCASTER 175 
2 DOORS / 1 DRAWER
W 175 - D 50 - H 55 CM
CAB97752-RO 

SIDEBOARD LANCASTER 240 
4 DOORS / 4 DRAWERS
W 240 - D 45 - H 95 CM
CAB99513-RO 

DRESSER LANCASTER 120 
3 DRAWERS
W 120 - D 45 - H 95 CM
CAB99154-MO 
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NIGHT TABLE LANCASTER  
1 DOOR LEFT
W 50 - D 40 - H 58 CM
CAB99082L-RO

NIGHT TABLE LANCASTER
1 DOOR RIGHT
W 50 - D 40 - H 58 CM
CAB99082R-RO

OFFICE

NIGHT

DESK LANCASTER 180
LEATHER TOP
W 180 - D 80 - H 77 CM
TBL98514-RO

NIGHT TABLE LANCASTER
1 DRAWER
W 50 - D 40 - H 58 CM
CAB99130-RO

CORBY 
COLLECTION
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Steel  
THAT LOOK
Het industriële karakter van staal combineert erg goed met natuurlijke 
materialen. Zo geeft staal aan hout een stoer kantje, terwijl hout op zijn beurt 
warmte geeft aan staal. Een win-win combinatie.
Met een vitrinekast uit onze Corby-collectie, haal je deze look binnen in 
je interieur. De zwart stalen handgrepen zorgen in combinatie met het 
eikenhout voor de stoere landelijke look die deze collectie kenmerkt.

The industrial character of steel goes really well with natural materials. Steel 
gives wood a bold touch, while wood lends a hint of warmth to steel. In a 
nutshell, a win-win combination.
With a display case from our Corby collection you too can enjoy this look in 
your home. The black steel handles combined with the oak create the bold 
country look that characterises this collection.
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Home  
sweet home
Een landelijke inrichting staat voor het creëren 
van een sfeervolle cocon waarin gezelligheid 
troef is. Kies je voor klassiek of toch eerder 
modern? De basis blijft solide houten meubelen 
die worden gecombineerd met natuurlijke 
materialen en een zacht kleurenpallet.  
De Corby-collectie is verkrijgbaar in verschillende 
afwerkingen en biedt dus de perfecte basis voor 
je interieur. Of je nu houdt van de authentieke 
Engelse cottage-stijl of gaat voor de meer 
stoere  landelijke look.

A country-style interior is all about creating a 
cosy cocoon. Do you like a classic or a more 
modern look? The basis remains a collection of 
solid wooden furnishings, which are combined 
with natural materials and a soft colour palette.
The Corby collection is available with different 
finishes,	making	it	the	perfect	foundation	for	your	
interior. Whether you like the English cottage style 
or a bold country look, we’ve got it all!

Hotel Chic
Wil je graag het ‘hotel-gevoel’ 
ervaren? Ga dan voor de charme en 
het comfort die een garderobekast je 
biedt.

Keen to recreate a hotel feel? Go 
for the charm and comfort of our 
wardrobes.
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CABINET CORBY
2 PARTS
W 150 - D 51 - H 235 CM
CAB97896-RO

CABINET CORBY 240
4 PARTS
W 240 - D 51 - H 235 CM
CAB97899-RO

CABINET CORBY 240
4 PARTS / 4 DRAWERS
W 240 - D 51 - H 235 CM
CAB96979-RO

CABINET CORBY
3 PARTS
W 180 - D 51 - H 235 CM
CAB97897-RO

CABINET CORBY 210
4 PARTS
W 210 - D 51 - H 235 CM
CAB97898-RO

CABINET CORBY 240
4 PARTS ALL GLASS
W 240 - D 51 - H 235 CM
CAB97900-RO

CABINETS

CORBY COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

CABINET CORBY 290
6 PARTS
W 290 - D 51 - H 235 CM
CAB97662-RO

MATERIALS
-  massive oak/oak veneer
-  metal

FINISHES

DETAILS
Frame: 4 cm
Shelves: 2 cm

Wooden doors: 
-  pull to open
-  gliders on wood
Metal doors: pull to open

Drawers: soft close on iron rails

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood:  
brushing/sandblasting

Custom-made design: 
- change the dimensions
-  replace legs by wooden base
-  add lighting: spots or LED strips 

behind shelves
RO

BOOKCASE CORBY 80 
DOOR LEFT/RIGHT
W 80 - D 40 - H 235 CM
CAB97363-RO 

BOOKCASE CORBY 115
ALL GLASS
W 115 - D 40 - H 235 CM
CAB97826-RO 

BOOKCASE CORBY 80 
IRON DOOR LEFT/RIGHT
W 80 - D 40 - H 235 CM
CAB97361-RO 

BOOKCASE CORBY 115
PLAIN DOORS
W 115 - D 40 - H 235 CM
CAB97663-RO 

BOOKCASE CORBY 115 
OPEN
W 115 - D 40 - H 235 CM
CAB97664-RO 

BOOKCASES

SIDEBOARDS

SIDEBOARD CORBY 180
2 DOORS / 3 DRAWERS
W 180 - D 51 - H 95 CM
CAB97893-RO 

SIDEBOARD CORBY 210  
4 DOORS
W 210 - D 51 - H 95 CM
CAB97892-RO 

SIDEBOARD CORBY 240 
4 DOORS / 3 DRAWERS
W 240 - D 51 - H 95 CM
CAB97894-RO 

DRESSER CORBY 120  
3 DRAWERS
W 120 - D 51 - H 95 CM
CAB97895-RO 
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DESK CORBY 180
LEATHER TOP
W 180 - D 80 - H 77 CM
TBL97724-RO

WARDROBE CORBY
2 PARTS
W 145 - D 60 - H 215 CM
CAB97825-RO

TV CABINET CORBY 150
2 DRAWERS
W 150 - D 50 - H 55 CM
CAB97824-RO 

TV CABINET CORBY 200
4 DOORS
W 200 - D 50 - H 55 CM
CAB97889-RO 

TV CABINET CORBY 175
2 DOORS / 1 DRAWER
W 175 - D 50 - H 55 CM
CAB97890-RO 

TV CABINETS

OFFICE

WARDROBE

LANDSCAPE 
COLLECTION
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IT’S A CLASSIC
De Landscape-collectie staat voor traditie. 
Een eerbetoon aan de duurzaamheid en 
onverslaanbare klasse van massieve eik.  
De	afwerking	 van	het	 hout	 is	 verfijnd	waarbij	
de rustiek metalen scharnieren en grepen het 
geheel een authentieke feel geven. Moluren 
omlijsten de kastdeuren en schuiven en zorgen 
zo voor een klassiek, elegant cachet.

The Landscape collection is all about tradition. 
It is an ode to the durability and unique 
elegance of oak hardwood.  
The rustic metal hinges and handles give the 
elegantly	finished	wood	an	authentic	feel.	The	
wardrobe doors are surrounded by moulding 
for a classic, elegant look.

- Voorzie voldoende ruimte. Een prominent meubelstuk 
mag gezien worden!

- Hou rekening met de grootte en lichtheid van je kamer 
bij keuze van de maat.

- Weeg af wat belangrijk is voor jou: opberging versus 
display.

- De kleur bepaalt in grote mate de algemene look van 
je interieur.

- Make space for this piece. After all, a grand eye-
catcher like this one deserves to be seen!

- When choosing your preferred size, consider the size of 
your space and its airiness.

- Consider what is important to you: storage versus 
display.

- The colour plays a key role in your interior’s overall look.

THINGS TO 
consider:
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CABINET LANDSCAPE
2 PARTS IRON DOORS
W 150 - D 51 - H 235 CM
CAB98801-RO

CABINET LANDSCAPE
3 PARTS IRON DOORS
W 195 - D 51 - H 235 CM
CAB98802-RO

CABINET LANDSCAPE
4 PARTS WOOD/IRON DOORS
W 250 - D 51 - H 235 CM
CAB98803-RO

CABINET LANDSCAPE
4 PARTS IRON DOORS ALL GLASS
W 250 - D 51 - H 235 CM
CAB97130-RO

LANDSCAPE COLLECTION / TECHNICAL DETAILS

CABINETS

MATERIALS
-  massive oak/oak veneer
-  metal

FINISHES

DETAILS
Frame: 1,5 cm
Shelves: 2 cm

Wooden doors: 
-  pull to open
-  gliders on wood
Metal doors: pull to open

Drawers: soft close on iron rails

ADDITIONAL OPTIONS
Finishing techniques wood: 
-  brushing
-  sandblasting

Custom-made design: 
-  change the dimensions
-  replace legs by wooden base
-  add lighting: spots or LED strips 

behind shelves
RO SIDEBOARD LANDSCAPE 180

2 DOORS / 3 DRAWERS
W 180 - D 51 - H 95 CM
CAB97760-RO 

SIDEBOARD LANDSCAPE 210
4 DOORS
W 210 - D 51 - H 95 CM
CAB97758-RO 

SIDEBOARD LANDSCAPE 240
4 DOORS / 4 DRAWERS
W 240 - D 51 - H 95 CM
CAB97759-RO 

DRESSER LANDSCAPE 120
3 DRAWERS
W 120 - D 51 - H 95 CM
CAB97761-RO 

TV CABINET LANDSCAPE 150
2 DRAWERS
W 150 - D 50 - H 55 CM
CAB98932-RO 

TV CABINET LANDSCAPE 250
WALL IRON DOORS
W 250 - D 51 - H 215 CM
CAB98483-RO 
(spots inside)

TV CABINET LANDSCAPE 200
4 DOORS
W 200 - D 50 - H 55 CM
CAB98817-RO 

TV CABINET LANDSCAPE 175
2 DOORS / 1 DRAWER
W 175 - D 50 - H 55 CM
CAB98818-RO 

SIDEBOARDS

TV CABINETS
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DESK LANDSCAPE 175
LEATHER TOP
DRAWERS & DOOR ON ONE SIDE ONLY
W 175 - D 80 - H 78 CM
TBL98204-RO

WARDROBE LANDSCAPE
2 PARTS
W 145 - D 60 - H 215 CM
CAB98937-RO

WARDROBE LANDSCAPE
2 PARTS LOUVRE
W 145 - D 60 - H 215 CM
CAB98439-RO

OFFICE

WARDROBES

DESK LANDSCAPE 200
LEATHER TOP
DRAWERS & DOOR ON BOTH SIDES
W 200 - D 115 - H 78 CM
TBL98630-RO
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‘Your home should 
tell the story of  who 
you are, and be a 
collection of  what 
you love’

Nate Berkus

STANDARD COLLECTION

STOCKED  
UNIQUE PIECES



Hoge plafonds met houten balken, parket vloer en 
vooral veel licht. Door een selectie van karaktervolle 
meubelstukken komt elk hoekje tot zijn recht. Dankzij de 
strakke witte muren is het geoorloofd om wat gedurfder 
te gaan in de mix van materialen. Verschillende soorten 
hout worden samengebracht, objecten bij elkaar 
gegroepeerd, wat een nonchalante en gezellige 
sfeer maakt. De aardetinten worden opgefrist door de 
toevoeging van blauwe accenten. Dit maakt dat alles 
een mooi geheel wordt.

EEN PRACHTIG PAND IN MECHELEN. WANNEER EEN 
KARAKTERVOLLE BASIS NOG MEER TOT ZIJN RECHT 
KOMT DOOR DE JUISTE MEUBELS...

Wanneer alles 
klopt...

High	 ceilings	with	wooden	beams,	 parquet	 floors	
and above all, plenty of natural light. Choose 
furniture full of character to make every corner of 
your house stand out. Sleek white walls allow you 
to go for a bold mix of materials. Different types of 
wood are introduced into the space and objects 
are grouped together to create a nonchalant, cosy 
atmosphere. The earthy shades are brightened up 
by blue touches. The result is a beautiful interior 
where everything is just as it should be.

A BEAUTIFUL SPACE IN MECHELEN. WHEN THE 
RIGHT FURNITURE GIVES A SPACE FULL OF 
CHARACTER AN EXTRA SPECIAL TOUCH...

When everything 
 is just as it  
should be...
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CABINET RADMUND
RUSTIC OAK/BLACK IRON 
not customizable
W 113 - D 41 - H 241 CM 
CAB99356

CABINET LE BARON
RUSTIC OAK/BLACK IRON 
not customizable
W 150 - D 50 - H 240 CM
CAB06029

DRESSER VINTENSE
RECLAIMED ELM 
not customizable
W 152 - D 50 - H 92 CM
CAB98761

CABINETS

DRESSER
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COFFEE TABLE VINTAGE SQUARE
RECLAIMED ELM/BLACK IRON
not customizable
W 100 - D 100 - H 38 CM
TBL05550  

COFFEE TABLE VINTAGE RECTANGLE
RECLAIMED ELM/BLACK IRON
not customizable
W 160 - D 80 - H 38 CM
TBL04568  

COFFEE TABLE RANCH 
RECLAIMED ELM/BLACK IRON
not customizable
W 150 - D 80 - H 40 CM
TBL98700  

COFFEE TABLES
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CONSOLE PACINO
RECLAIMED ELM
not customizable
W 120 - D 45 - H 80 CM
TBL98033 

CONSOLE ALPACA
RECLAIMED ELM
not customizable
W 180 - D 40 - H 75 CM
TBL98791

CONSOLES

Wabi sabi
Niets is eeuwig. Niets is af. Niets is perfect. Zo zou je de kern 
van het Japanse begrip ‘wabi-sabi’ kort kunnen omschrijven. 
Die schoonheid van imperfectie kan je integreren in je 
interieur met meubels die doorleefd zijn en uniek.

Nothing is forever. Nothing is complete. Nothing is perfect. 
That is, in a nutshell, the idea behind the Japanese word 
‘wabi-sabi’. Integrate that beauty of imperfection into your 
interior with unique, ‘lived-in’ pieces.
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SIDE TABLE HAIRAM
RECLAIMED ELM
not customizable
DIA 90 - H 73 CM
TBL99281

SIDE TABLE DONUM S/2
RECLAIMED ELM
not customizable
W 45 - D 46 - H 49 CM
W 38 - D 46 - H 45 CM
TBL99257

SIDE TABLE VINTAGE
RECLAIMED ELM/BLACK IRON
not customizable
W 65 - D 65 - H 45 CM
TBL04569  

SIDE TABLES
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‘When the home is 
a body, the table 
is the heart, the 
beating center’

Shauna Niequist

GET INSPIRED BY OUR 

TABLES &  
SIDE FURNITURE



DINING ANNO 2020  

In onze open woning vormt de eettafel het hart. 
De link tussen keuken en leefruimte. Grote en 
kleine momenten worden gedeeld met familie en 
vrienden. Waar de eettafel vroeger alleen werd 
gebruikt bij gelegenheden, maakt hij nu deel uit 
van ons dagelijks leven.

The dining table is the heart of the open space. 
It links the kitchen with the living room. It’s also 
the place where we share special moments, big 
and small, with friends and family. In the past, the 
dining table was only used on special occasions. 
Today, it’s part of our daily life.

DINING TABLES

W 200 - D 100 CM TBL98235-RO
W 220 - D 100 CM TBL98236-RO
W 240 - D 100 CM TBL98427-RO
W 260 - D 100 CM TBL98237-RO
W 280 - D 110 CM TBL98238-RO
W 300 - D 110 CM TBL98239-RO

H 76 CM
FH 72 CMFORREST RO

Natural beauty
Onze Forrest tafel is uit het juiste hout gesneden...  
Met zijn boomstamvormig blad krijgt hij een natuurlijke, 
organische look.

The wooden Forrest table is made of all the right stuff... 
Its top shaped like a tree trunk lends it a natural, 
organic look.

MASSIVE OAK

W 260 - D 100 CM TBL97245-RO
W 280 - D 110 CM TBL97246-RO
W 300 - D 110 CM TBL97247-RO

H 76 CM
FH 69 CMASTON RO

OAK VENEER

H 76 CM
FH 72 CMWOODLAND RO

W 200 - D 100 CM TBL97265-RO
W 220 - D 100 CM TBL97266-RO
W 240 - D 100 CM TBL97267-RO
W 260 - D 100 CM TBL97268-RO
W 270 - D 100 CM TBL97296-RO
W 280 - D 110 CM TBL97269-RO
W 300 - D 110 CM TBL96920-RO

MASSIVE OAK
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W 220 - D 100 CM TBL98223-RO
W 240 - D 100 CM TBL98422-RO
W 260 - D 100 CM TBL98224-RO

H 76 CM
FH 72 CMSAMBER RO

Close-up:
Het blad van de Samber tafel 
is lichtjes naar binnen toe 
afgehoekt, wat ertoe bijdraagt 
dat hij er nog unieker uitziet.

The top of the Samber table has 
slightly caved-in edges which 
make it look even more unique.

MASSIVE OAK

W 160 - D 90 CM TBL98252-RO
W 180 - D 90 CM TBL98253-RO
W 200 - D 100 CM TBL98248-RO
W 220 - D 100 CM TBL98249-RO
W 240 - D 100 CM TBL98250-RO
W 260 - D 100 CM TBL98251-RO

H 76 CM
FH 71 CMPALMER RO

Bepaal de grootte rekening houdend met 
ruimte en stoelen.

Kies de vorm die je het meest aanspreekt.

Blijf trouw aan je eigen stijl maar durf te gaan 
voor een eye-catcher.

De kleur en afwerking bepaalt in grote mate de 
algehele look van je interieur.

When choosing your preferred size, keep in 
mind the available space and your chairs.

Choose the shape that appeals to you the most.

Stay true to your style but don’t be afraid to go 
for a real eye-catcher.

The colour and finish play a key role in your 
interior’s overall look.

MAKE YOUR CHOICE
in 4 steps:

MASSIVE OAK

1.

2.
3.

4. 

1.

2.
3.

4. 
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WOODLOVE
Wanneer soberheid en gezelligheid hand in hand 
gaan en materialen op elkaar zijn afgestemd, 
ben je geslaagd in je opzet: de creatie van een 
eigentijds interieur. Onze tafel May past perfect 
in dit plaatje. Geef haar ruimte en licht en ze zal 
shinen!

An understated and cosy look that goes hand in 
hand with matching materials allows you to create 
the contemporary interior you’re after. Our May 
table	fits	 this	 interior	perfectly.	Give	 it	 space	and	
light, and let it shine!

Pimp your  
table
Ga voor een mix van warme en 
koude kleuren zoals oker en groen. Ze 
vullen elkaar mooi aan én zorgen voor  
extra pit!

Opt for a mix of warm and cool colours 
like ochre and green. They perfectly 
complement each other and add 
some extra pizzazz to your interior!

W 180 - D 90 CM TBL97244-RO
W 210 - D 100 CM TBL97243-RO
W 230 - D 100 CM TBL97242-RO
W 250 - D 100 CM TBL97694-RO

W 180 - D 90 CM TBL97063-RO
W 200 - D 100 CM TBL97062-RO
W 220 - D 100 CM TBL97061-RO
W 240 - D 100 CM TBL97060-RO
W 260 - D 100 CM TBL97059-RO

H 76 CM
FH 73 CMCOLIN RO

H 76 CM
FH 71,5 CMMAY RO

OAK VENEER

MASSIVE OAK
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W 200 - D 110 CM TBL98215-RO
W 220 - D 110 CM TBL98216-RO
W 240 - D 110 CM TBL98217-RO
W 260 - D 110 CM TBL98218-RO

W 250 - D 115 CM TBL98401-RO
W 260 - D 115 CM TBL98205-RO
W 280 - D 130 CM TBL98206-RO
W 300 - D 130 CM TBL98207-RO

DIA 120 CM TBL98211-RO
DIA 130 CM TBL98212-RO
DIA 140 CM TBL98213-RO
DIA 150 CM TBL98416-RO
DIA 160 CM TBL98214-RO

H 76 CM
FH 71 CM

H 76 CM
FH 69 CM

LAGOON

BACIO

RO

RO

H 76 CM
FH 70 CMTERSAGO RO

OAK VENEER

OAK VENEER

OAK VENEER
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AT A HIGHER  
level
Een ongedwongen bistro-gevoel in je eigen 
huis? Zowel in de keuken als in een wintertuin of 
poolhouse, wordt de Ferrum countertafel een 
aangename bondgenoot voor gezelligehid. 
Met zijn 90 cm hoogte neemt hij dezelfde 
hoogte aan als het aanrecht, waardoor het 
plaatje instant klopt.

A casual bistro feel at home? The Ferrum 
counter table is guaranteed to create a cosy 
feel in the kitchen, your winter garden or pool 
house. With its 90-cm height it reaches your 
kitchen counter, instantly creating just the look 
you’re after.

W 160 - D 90 CM TBL98974-RO
W 180 - D 90 CM TBL98973-RO
W 200 - D 100 CM TBL98972-RO
W 220 - D 100 CM TBL99044-RO
W 240 - D 100 CM TBL99043-RO
W 260 - D 100 CM TBL98753-RO

W 80 - D 80 CM TBL97027-RO
W 180 - D 90 CM TBL97026-RO
W 200 - D 90 CM TBL97025-RO
W 220 - D 100 CM TBL97360-RO
W 240 - D 100 CM TBL97024-RO

H 90 CM
FH 83,5 CMFERRUM COUNTER RO

H 76 CM
FH 69,5 CMFERRUM DINING RO

MASSIVE OAK

MASSIVE OAK

W 180 - D 90 CM TBL97056-RO
W 200 - D 100 CM TBL97055-RO
W 220 - D 100 CM TBL97054-RO
W 240 - D 100 CM TBL97053-RO
W 260 - D 100 CM TBL97052-RO
W 280 - D 110 CM TBL97051-RO
W 300 - D 110 CM TBL97050-RO

H 76 CM
FH 71 CMZILTON RO

Did you know...
Een eiken tafelblad kan op 
verschillende manieren behandeld 
en afgewerkt worden. Hoe ruwer het 
opppervlak, hoe meer karakter. Eén 
van de mogelijke afwerkingen die 
we aanbieden is zandstralen.

An oak table top can be treated and 
finished	in	different	ways.	The	rougher	
the surface, the more character. 
One	of	the	possible	finishes	we	offer	
is sandblasting.

MASSIVE OAK
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H 76 CM
FH 72 CMNESTOR RO

H 76 CM
FH 72 CMSPENCER RO

Round shapes
Zeg ja tegen gezelligheid en kies voor een 
ronde of ovale eettafel. De organische 
vorm breekt de doorgaans strakke, rechte 
vormen van de ruimte.

Go for a cosy interior with a round or oval 
dining table. This organic shape generally 
breaks up the straight, sleek lines of the 
space.

W 260 - D 123 CM TBL97271-RO
W 280 - D 123 CM TBL97272-RO
W 300 - D 130 CM TBL97297-RO

DIA 120 CM TBL98208-RO
DIA 130 CM TBL98308-RO
DIA 140 CM TBL98302-RO
DIA 150 CM TBL98209-RO
DIA 160 CM TBL98210-RO

MASSIVE OAK

MASSIVE  OAK

W 300 - D 130 CM TBL97836-MO 
W 280 - D 123 CM TBL97835-MO

WOOD
DIA 130 CM TBL97651-MO
DIA 140 CM TBL97650-MO
DIA 150 CM TBL97649-MO
DIA 160 CM TBL97648-MO

MARBLE
DIA 130 CM TBL97652-MO
DIA 140 CM TBL97839-MO
DIA 150 CM TBL97838-MO

H 76 CM
FH 72 CMMONA

OAK VENEER

H 76 CM
FH 72 CMLISA MO

MARBLE/OAK VENEER

MO

MO
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W 130 - D 130 CM TBL96859-RO
W 140 - D 140 CM TBL96860-RO
W 150 - D 150 CM TBL96921-RO
W 160 - D 160 CM TBL96861-RO

H 76 CM
FH 72 CMARTHUR RO

W 180 - D 90 CM TBL97047-RO
W 200 - D 100 CM TBL97046-RO
W 220 - D 100 CM TBL97045-RO
W 240 - D 100 CM TBL97151-RO
W 260 - D 100 CM TBL97044-RO
W 280 - D 110 CM TBL97043-RO

H 76 CM
FH 72 CMMARTIN RO

Custom  
made
De poten van onze tafels kunnen naar 
wens geplaatst worden. Zo werd hier 
gekozen om het blad uit te lijnen met de 
poot, wat ervoor zorgt dat de zitruimte 
tussenin groter wordt.

The legs of our tables can be installed 
to	 your	 specifications.	Here	 the	 top	was	
aligned with the legs, increasing the 
seating space in between.

MASSIVE OAK

MASSIVE OAK

W 230 - D 130 CM TBL96922-RO
W 260 - D 130 CM TBL96858-RO
W 280 - D 130 CM TBL96857-RO

Low dining
WITH ERIN
Met zijn organische vorm en zijn hoogte 
van 68 cm, ontvang je je vrienden in stijl! 
Onze dining table Erin is geïnspireerd 
op de low dining trend waarbij het 
tafelen een hele nieuwe dimensie 
krijgt. De Glory stoelen vervolledigen 
deze look en stijl.

Its organic shape and 68-cm height 
allow you to welcome your guests in 
style! Our Erin dining table is inspired 
by the low dining trend, which gives 
mealtimes a whole new dimension. The 
Glory chairs complete this look and style.

H 68 CM
FH 65 CMERIN RO

Armchair Glory

OAK VENEER
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EXTEND  
that table
Een eettafel kan af en toe te groot zijn voor een klein 
gezelschap of juist te klein wanneer er meerdere gasten 
aanschuiven. Charrell biedt daarom handige uittrekbare 
tafels aan die kunnen omgetoverd worden tot de ideale tafel 
voor elke gelegenhgeid.

At times, your dining table may be too big or too small for 
your guests. Charrell offers handy extendible tables that can 
be adjusted to just the right size for any occasion.

1

2

3

FIXED / SQUARE
W 80 - D 80 CM TBL98093-RO
W 100 - D 100 CM TBL98092-RO
W 120 - D 120 CM TBL98091-RO
W 150 - D 150 CM TBL98090-RO

FIXED / RECTANGLE
W 160 - D 90 CM TBL98098-RO
W 180 - D 90 CM TBL98097-RO
W 200 - D 100 CM TBL98096-RO
W 220 - D 100 CM TBL98095-RO
W 240 - D 100 CM TBL98094-RO

H 77 CM
FH 66 CMDELTA RO

EXTENDIBLE
W 180/286 - D 100 CM TBL98202-RO
W 210/316 - D 100 CM TBL98201-RO

OAK VENEER

H 74 CM
FH 71 CMREAL

RECTANGLE
W 200 - D 100 CM TBL96752
W 240 - D 100 CM TBL96751
W 280 - D 100 CM TBL96750

OVAL
W 220 - D 100 CM TBL96749
W 260 - D 110 CM TBL96748
W 300 - D 120 CM TBL96747

FANTASTIC 
CERAMIC
Onze Real tafel is een echte aanwinst. Naast 
de uitgebreide keuze aan eiken bladen 
vult deze tafel onze collectie aan met een 
assortiment aan keramische bladen en 
verschillende poten. Ook qua vorm kan je 
alle kanten uit: rond, rechthoekig, vierkant 
of ovaal.

With our Real dining table we offer you the 
next thing in interior design... This table with 
ceramic top is a great asset to our wide 
selection of oak dining tables. Complete 
the look and make it your own by choosing 
the colour, legs and even the shape: round, 
rectangular, square or oval.

CERAMIC

B

Deze tafel is ook beschikbaar in andere afmetingen, vormen 
en kleuren en kan verlengbaar gemaakt worden.

This table is available in different shapes, with a selection of 
ceramic tops and legs.
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H 76 CM
FH 68 CMAUCKLAND RO

W 240 - D 100 CM TBL98426-RO
W 260 - D 100 CM TBL98430-RO
W 280 - D 110 CM TBL98233-RO
W 300 - D 110 CM TBL98234-RO

Finish IT OFF

- Groepeer vaasjes, kaarsenhouders 
en potjes van verschillende hoogtes.

- Kies voor kleuren die ergens een link 
hebben met de rest van uw interieur.

- Geen tijd om steeds verse bloemen 
te voorzien? Kunstbloemen zijn 
helemaal in!

H 76 CM
FH 72 CMKINGSTON RO

W 220 - D 100 CM TBL99109-RO
W 250 - D 100 CM TBL99124-RO
W 300 - D 110 CM TBL99646-RO
W 350 - D 110 CM TBL98889-RO

MASSIVE OAK

MASSIVE OAK

H 76 CM
FH 72 CMMARCHWOOD RO

W 200 - D 100 CM TBL98225-RO
W 220 - D 100 CM TBL98226-RO
W 240 - D 100 CM TBL98227-RO
W 260 - D 100 CM TBL98228-RO
W 280 - D 110 CM TBL98229-RO
W 300 - D 110 CM TBL98230-RO

- Display vases, candle holders and jars of 
different sizes together.

- Choose colours that are somehow linked 
to the rest of your interior.

-	 No	time	to	get	fresh	flowers	time	and	time	
again?	No	worries,	artificial	flowers	are	
right on trend!

W 260 - D 110 CM TBL98231-RO
W 280 - D 110 CM TBL98232-RO
W 300 - D 110 CM TBL98425-RO

H 76 CM
FH 71 CMBEXHILL RO

MASSIVE OAK

MASSIVE OAK
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DIA 130 CM TBL98888-RO
DIA 140 CM TBL05733-RO

W 220 - D 100 CM TBL98907-RO
W 250 - D 100 CM TBL98906-RO
W 280 - D 110 CM TBL98905-RO
W 300 - D 110 CM TBL98904-RO

H 76 CM
FH 72 CMBOLTON RO

H 76 CM
FH 73 CMMELROSE RO

MASSIVE OAK

MASSIVE OAK

EXTENDIBLE
W 180/280 - D 110 CM TBL98925-RO
W 200/350 - D 125 CM TBL99011-RO

FIXED
W 225 - D 110 CM TBL98928-RO
W 250 - D 110 CM TBL99010-RO
W 275 - D 110 CM TBL98927-RO
W 300 - D 110 CM TBL98926-RO

H 77 CM
FH 65 CMLANDSCAPE RO

MASSIVE OAK
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ONE CHOICE can  
change everything
Een zithoek kan alle vormen aannemen, 
maar de salontafel wordt meestal gekozen in 
functie van de opstelling van de sofa(‘s) en de 
daarbijhorende zitjes. Wanneer de zithoek aan 
alle	wensen	 voldoet,	 is	 het	 tijd	 voor	de	 finishing	
touch en kan de salontafel wonderen doen.

A seating corner can take many different shapes, 
and the coffee table is generally chosen with the 
set-up of your sofa and additional seating in mind. 
Once you’re happy with your seating set-up, it’s 
time	for	the	finishing	touch.	And	that’s	where	your	
coffee table can work wonders.

RECTANGLE
W 120 - D 100 CM TBL97692-MO
W 140 - D 70 CM TBL97641-MO
W 150 - D 80 CM TBL97640-MO 

SQUARE
W 80 - D 80 CM TBL97644-MO
W 100 - D 100 CM TBL97643-MO
W 120 - D 120 CM TBL97642-MO

H 30 CMMADDOX

COFFEE TABLES

OAK VENEER

MO

WOOD
W 80 - D 80 CM TBL97628-MO
W 100 - D 100 CM TBL97627-MO
W 140 - D 70 CM TBL97629-MO
W 160 - D 80 CM TBL97630-MO

MARBLE
W 80 - D 80 CM TBL97632-MO
W 100 - D 100 CM TBL97631-MO
W 140 - D 70 CM TBL97633-MO
W 160 - D 80 CM TBL97941-MO

H 40 CMHYATT MO

OAK VENEER/MARBLE

MO
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DOUBLE SQUARE
W 80 - D 80 CM TBL98967-RO
W 100 - D 100 CM TBL98966-RO
W 120 - D 120 CM TBL98965-RO

DOUBLE RECTANGLE
W 120 - D 70 CM TBL98971-RO
W 140 - D 70 CM TBL99138-RO
W 150 - D 80 CM TBL98970-RO
W 160 - D 80 CM TBL98969-RO
W 180 - D 80 CM TBL98968-RO

S/2
W 70 - D 70 - H 38 CM TBL97355-RO
W 60 - D 60 - H 30 CM
W 90 - D 90 - H 38 CM TBL97030-RO
W 80 - D 80 - H 30 CM

H 38 CM

H 38 CM

FERRUM 2X2 CM

FERRUM FINE 1X1 CM

RO

RO

SINGLE RECTANGLE
W 120 - D 70 CM TBL98964-RO
W 140 - D 70 CM TBL98963-RO
W 150 - D 80 CM TBL98962-RO
W 160 - D 80 CM TBL98961-RO
W 180 - D 80 CM TBL98960-RO

SINGLE SQUARE
W 80 - D 80 CM TBL98959-RO
W 100 - D 100 CM TBL98958-RO
W 120 - D 120 CM TBL98957-RO

RECTANGLE
W 140 - D 40 CM TBL98362-RO 
W 150 - D 40 CM TBL97750-RO 
W 160 - D 40 CM TBL98200-RO 

MASSIVE OAK

OAK VENEER

H 38 CMBRO RO

W 140 - D 80 CM TBL97238-RO
W 150 - D 80 CM TBL97488-RO
W 160 - D 80 CM TBL97239-RO

BRO mance
De salontafels Bro hebben 
hun naam niet gestolen. 
Broederlijk staan ze naast elkaar, 
onlosmakelijk verbonden.

The Bro coffee tables are true to 
their name. They are so close, 
you could say they have a real 
bromance.

H 38 CMDOUBLE DECK RO

SQUARE
W 100 - D 100 CM TBL98222-RO
W 110 - D 110 CM TBL98424-RO

RECTANGLE
W 120 - D 70 CM TBL98219-RO
W 140 - D 70 CM TBL98220-RO
W 150 - D 80 CM TBL98221-RO

OAK VENEER

OAK VENEER
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Round shapes in interiors are hot, especially for coffee 
tables. With this in mind, we gladly welcome Todd to our 
collection. An extra option is to leave the frame open on 
one side so you can slide a foot stool underneath.

TODD RO

S/2
DIA 80 - H 44 CM TBL97075-RO
DIA 60 - H 35 CM

DIA 90 - H 44 CM TBL97076-RO
DIA 70 - H 35 CM

DIA 100 - H 44 CM TBL97077-RO
DIA 80 - H 35 CM

SINGLE
DIA 60 - H 35 CM TBL96855-RO
DIA 70 - H 35 CM TBL96744-RO
DIA 80 - H 35 CM TBL96854-RO
DIA 90 - H 35 CM TBL96852-RO
DIA 100 - H 35 CM TBL96853-RO

OPEN
DIA 60 - H 44 CM TBL96895-RO
DIA 80 - H 44 CM TBL96896-RO
DIA 90 - H 44 CM TBL96848-RO
DIA 100 - H 44 CM TBL96849-RO

BREAK the rules
Ronde vormen in het interieur zijn helemaal in, vooral als 
het op salontafels aankomt. Graag voegen we daarom de 
Todd toe aan de onze collectie. Als extra troef bestaat de 
mogelijkheid om het frame langs één kant open te laten, 
zodat er een pouf kan onder geschoven worden.

PERFECT COMBO

with pouf Ritz

COMBO
DIA 40 - H 35 CM TBL96895-RO+R40
DIA 60 - H 35 CM TBL96896-RO+R60
DIA 70 - H 35 CM TBL96848-RO+R70
DIA 80 - H 35 CM TBL96849-RO+R80

OAK VENEER

RO

H 35 CMCLOUD

DIA 80 CM TBL97220-MO
DIA 100 CM TBL97219-MO
DIA 110 CM TBL97218-MO
DIA 120 CM TBL97217-MO

H 38 CMDIABOLO RO

DIA 90 CM TBL97065-RO
DIA 110 CM TBL97126-RO
DIA 130 CM TBL97064-RO

No  
LIMITS

Soms val je voor een meubel zonder 
meer, maar past het dan wel in je 
interieur? Zolang je rekening houdt 
met een paar gemeenschappelijke 
noemers zoals materiaal, kleur en/of 
vorm, zijn er geen grenzen.

Sometimes you fall head over heels with 
a piece of furniture, but you’re not too 
sure	it	fits	into	your	interior.	As	long	as	you	
keep in mind a few common factors like 
materials, colours and/or shapes, the 
possibilities are virtually endless.

OAK VENEER

OAK VENEER

MO
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H 35 CMZONA

OVAL
W 150 - D 90 CM TBL97353-MO
W 170 - D 100 CM TBL97225-MO 
W 190 - D 100 CM TBL97404-MO

SQUARE
W 90 - D 90 CM TBL97221-MO
W 100 - D 100 CM TBL97222-MO
W 110 - D 110 CM TBL97223-MO 

ROUND
DIA 100 CM TBL97403-MO
DIA 120 CM TBL97402-MO

TWIST

WOOD
DIA 80 CM TBL97647-MO
DIA 100 CM TBL97646-MO
DIA 120 CM TBL97645-MO

MARBLE
DIA 80 CM TBL97867-MO
DIA 100 CM TBL97866-MO
DIA 120 CM TBL97865-MO

H 38 CM MO

OAK VENEER

MARBLE/OAK VENEER

MO

MOMO

SQUARE
W 100 - D 100 CM TBL97255-RO 
W 120 - D 120 CM TBL97254-RO 

RECTANGLE
W 150 - D 70 CM TBL97480-RO
W 160 - D 80 CM TBL97257-RO 
W 180 - D 90 CM TBL97256-RO

W 80 - D 80 CM  TBL97250-RO
W 90 - D 90 CM TBL97487-RO
W 100 - D 100 CM TBL97249-RO  
W 110 - D 110 CM TBL97391-RO
W 120 - D 120 CM TBL97248-RO

H 35 CMBRIDGE RO

H 32 CMHARVEY RO

OAK VENEER

OAK VENEER
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OUT OF  
THE BOX

De omgeving, de architectuur en de 
inrichting van een woning  beïnvloeden 
elkaar op alle mogelijke manieren. Deze 
Metro salontafel wordt kracht bijgezet door 
de strakke zwarte ramen, de staande lamp 
achter de sofa en zelfs de ritmiek van de 
leielinden in de achtertuin.

The location, architecture and interior 
design	 of	 a	 home	 greatly	 influence	 one	
another. This Metro coffee table gets extra 
allure thanks to the sleek black window 
frames, the standing lamp behind the sofa 
and even the patterns created by the 
linden trees in the back garden.

H 40 CM

VERSO

METRO RO

2 DRAWERS SQUARE
(DRAWERS ON ONE SIDE ONLY)
W 80 - D 80 CM TBL98173-MO
W 100 - D 100 CM TBL98172-MO

3 DRAWERS RECTANGLE
(DRAWERS ON ONE SIDE ONLY)
W 140 - D 70 CM TBL98175-MO
W 150 - D 80 CM TBL98174-MO

W 80 - D 80 CM TBL98980-RO
W 100 - D 100 CM TBL98979-RO
W 140 - D 70 CM TBL98981-RO
W 150 - D 80 CM TBL99233-RO

H 38 CM

OAK VENEER

OAK VENEER

MO

Good vibes
Zet consequent een vaas op 
een centrale plaats in je huis. 
Dan is het enkel nog een 
kwestie van deze steeds van 
verse bloemen te voorzien 
en hop, je huis straalt als 
nooit tevoren.

Always put a vase in the 
spotlight in your home. All 
you need to do is add some 
fresh	 flowers	 and	 there	 you	
go: an impeccable look, 
time and time again.

H 38 CMFLINN RO

2 DRAWERS / OPEN SQUARE
W 80 - D 80 CM CAB97253-RO
W 100 - D 100 CM CAB97252-RO
W 120 - D 120 CM CAB97251-RO

2 DRAWERS / OPEN RECTANGLE
W 140 - D 70 CM CAB97395-RO
W 150 - D 80 CM CAB97396-RO

OAK VENEER
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CONSOLES

CONSOLE FERRUM
W 120 - D 40 - H 75 CM TBL98956-RO
W 140 - D 40 - H 75 CM TBL98955-RO
W 160 - D 40 - H 75 CM TBL99045-RO
W 180 - D 40 - H 75 CM TBL98954-RO
W 200 - D 40 - H 75 CM TBL98953-RO

CONSOLE FERRUM LOW
W 160 - D 50 - H 65 CM TBL98952-RO
W 180 - D 50 - H 65 CM TBL98951-RO
W 200 - D 50 - H 65 CM TBL98950-RO

CONSOLE FERRUM OPEN 15
W 140 - D 40 - H 75 CM TBL97235-RO
W 160 - D 40 - H 75 CM TBL97236-RO
W 180 - D 40 - H 75 CM TBL97237-RO
W 200 - D 40 - H 75 CM TBL97365-RO

FERRUM 2X2 CM RO

FERRUM FINE 1X1 CM RO

CONSOLE FERRUM FINE
W 160 - D 40 - H 75 CM TBL98613-RO
W 180 - D 40 - H 75 CM TBL98614-RO

MASSIVE OAK

OAK VENEER
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CONSOLE MADISON
WOOD
W 160 - D 35 - H 75 CM TBL97636-MO
W 180 - D 35 - H 75 CM TBL97635-MO
W 200 - D 35 - H 75 CM TBL97634-MO

MARBLE
W 160 - D 35 - H 75 CM TBL97638-MO
W 180 - D 35 - H 75 CM TBL97904-MO
W 200 - D 35 - H 75 CM TBL97637-MO

MADISON MO

CONSOLE METRO
OPEN
W 150 - D 50 - H 85 CM TBL99231-RO
W 180 - D 50 - H 85 CM TBL98977-RO

CONSOLE METRO
2 DRAWERS
W 140 - D 50 - H 76 CM TBL99230-RO
W 160 - D 50 - H 76 CM TBL98978-RO

METRO

CONSOLE TRIX
W 120 - D 40 - H 75 CM TBL97277-RO
W 140 - D 40 - H 75 CM TBL97276-RO
W 160 - D 40 - H 75 CM TBL97275-RO 
W 180 - D 40 - H 75 CM TBL97274-RO

TRIX RO

RO

OAK VENEER

OAK VENEER

MARBLE/OAK VENEER

MO

ART déco
Een decoratieve stijl, met eenvoudige geometrische 
patronen, strakke vormgeving, strenge verticale 
lijnen en abstractie. De console Madison past 
perfect in dit plaatje... Vooral de marmeren versie 
doet wegdromen van deze opwindende stijl die zijn 
oorsprong vond in de roaring 20’s.

A decorative style, with simple geometric patterns, 
a sleek design, stark vertical lines and abstract 
elements.	 The	Madison	 console	 fits	 in	 perfectly...	
Particularly the marble version is reminiscent of this 
exciting style that was born in the roaring 20s.
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CONSOLE BLAKE
W 140 - D 35 - H 75 CM TBL97022-MO
W 160 - D 35 - H 75 CM TBL97021-MO
W 180 - D 35 - H 75 CM TBL97020-MO
W 200 - D 35 - H 75 CM TBL97019-MO

CONSOLE DEXTER
1 DRAWER
W 140 - D 35 - H 76 CM TBL97469-MO
W 160 - D 35 - H 76 CM TBL97410-MO
W 180 - D 35 - H 76 CM TBL97473-MO

DEXTER

BLAKE

Tidy up
Sleutels, notitieboekjes, handige 
spulletjes,... Geef ze een plaats in 
de handige schuiven van deze 
console Dexter.

Keys, notebooks, knick-knacks... 
Store them neatly in the handy 
drawers of this Dexter console.

OAK VENEER

OAK VENEER

MO

MO

CONSOLE FLINN 3 DRAWERS / 1 SHELF
W 150 - D 35 - H 65 CM TBL97264-RO
W 175 - D 35 - H 65 CM TBL97493-RO
W 200 - D 35 - H 65 CM TBL97394-RO

CONSOLE FLINN OPEN
W 120 - D 35 - H 75 CM TBL97261-RO
W 140 - D 35 - H 75 CM TBL97262-RO
W 160 - D 35 - H 75 CM TBL97263-RO
W 180 - D 35 - H 75 CM TBL97492-RO
W 200 - D 35 - H 75 CM TBL97389-RO

FLINN RO

OAK VENEER
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SIDE TABLES

SIDE TABLE DUO S/2
W 50 - D 50 - H 45 CM TBL97486-RO
W 43 - D 43 - H 38 CM

SIDE TABLE CLOUD S/2
DIA 60 - H 53 CM TBL971323-MO
DIA 40 - H 46 CM

DUO

CLOUD

RO

SIDE by SIDE
Soms voelt het alsof je nog iets mist… Voor elke 
ruimte is er een bijzettafeltje dat je ‘compositie’ 
volledig kan af maken!

Sometimes you feel like there’s still something 
missing... There’s a side table for every space 
that	can	add	 the	perfect	 finishing	 touch	 to	any	
composition!

OAK VENEER

OAK VENEER

MO
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SIDE TABLE FERRUM FINE S/2
W 50 - D 50 - H 50 CM
W 40 - D 40 - H 40 CM
TBL98291-RO

SIDE TABLE FERRUM
W 55 - D 55 - H 45 CM  
TBL99137-RO

SIDE TABLE FERRUM S/2
W 50 - D 50 - H 50 CM
W 40 - D 40 - H 40 CM
TBL98099-RO

FERRUM 2X2 CM

FERRUM  FINE 1X1 CM

RO

RO

Great idea!
De Ferrum holder is een bijzettafeltje dat je op verschillende 
manieren kan inzetten. Zijn grootste troef is dat hij over de sofa kan 
geschoven worden.

The Ferrum holder is a side table you can use in so many different 
ways. Its greatest advantage is that you can slide it over the sofa.

SIDE TABLE FERRUM HOLDER
W 35 - D 50 - H 55 CM 
TBL98651-RO

MASSIVE OAK

OAK VENEER

METRO RO

SIDE TABLE METRO
W 60 - D 50 - H 50 CM 
TBL99228-RO

FLINN RO

SIDE TABLE FLINN
1 DRAWER
W 60 - D 60 - H 45 CM  TBL97273-RO
W 70 - D 70 - H 45 CM  TBL97491-RO

SIDE TABLE TRIX
W 60 - D 40 - H 45 CM 
TBL97132-RO

TRIX RO

OAK VENEER

OAK VENEER

OAK VENEER
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STANDS

STAND FERRUM
W 30 - D 30 - H 70 CM TBL98949-RO
W 30 - D 30 - H 85 CM TBL98948-RO

FERRUM 2X2 CM RO

STAND TRIX
W 45 - D 45 - H 95 CM TBL97259-RO
W 50 - D 30 - H 95 CM TBL97484-RO
W 70 - D 40 - H 95 CM TBL97258-RO

TRIX RO

Trix DESERVES

A STATUE

Niets is mooier dan een ruimte waarin kunst aanwezig is, en al 
zeker wanneer het kunstwerk een plaats krijgt waar het best tot 
zijn recht komt. De staander Trix helpt daarbij, door zijn elegant 
design zal zowel hij als het beeldhouwwerk stralen!

Nothing makes a space more beautiful than art, particularly 
when it’s given pride of place in the room. The Trix stand, with its 
elegant design, is just what you need to display your sculptures. 
And it’s a work of art in itself!

OAK VENEER

MASSIVE OAK
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DESK VIGO
W 140 - D 65  TBL97280-RO
W 170 - D 65 TBL97279-RO
W 200 - D 65 TBL97278-RO
W 240 - D 65 TBL97481-RO

VIGO RO

OFFICE

H 86 CM
FH 73 CM

OAK VENEER

DESK FERRUM
140 - 2 DRAWERS
W 140 - D 65 
TBL97970-RO

DESK FERRUM
W 140 - D 60 TBL98918-RO
W 170 - D 80 TBL98917-RO
W 200 - D 90 TBL98916-RO

DESK METRO
W 140 - D 75 TBL98976-RO
W 170 - D 80 TBL99223-RO
W 200 - D 90 TBL98975-RO

DRAWER UNIT METRO
W 45 - D 55 - H 60 CM 
CAB99041-RO

FERRUM 2X2 CM RO

RO

DO IT  
your way
Graag zorgen we ervoor dat onze werkplek thuis 
helemaal beantwoordt aan het comfort en de sfeer 
die we graag ervaren wanneer we willen werken. Plaats 
je je bureau midden in een ruimte of liever tegen een 
wand? Alles kan, zolang jij je er goed bij voelt!

We	 want	 to	 make	 sure	 your	 home	 office	 is	 just	 as	
comfortable and enjoyable as you need it to be. Do 
you prefer to place your desk in the centre of the room 
or against a wall? It’s entirely up to you!

METRO RO

H 77 CM
FH 72 CM

H 77 CM
FH 72 CM 

H 77 CM
FH 62 CM

OAK VENEER

MASSIVE OAK

OAK VENEER
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DESK LANDSCAPE 175
LEATHER TOP
DRAWERS & DOOR ON ONE SIDE ONLY
W 175 - D 80 
TBL98204-RO

DESK LANDSCAPE 200
LEATHER TOP
DRAWERS & DOOR ON BOTH SIDES
W 200 - D 115 
TBL98630-RO

LANDSCAPE RO

DESK CORBY 180
LEATHER TOP
W 180 - D 80 
TBL97724-RO

CORBY RO

H 77 CM
FH 72 CM

DESK LANCASTER 180
LEATHER TOP
W 180 - D 80 
TBL98514-RO

LANCASTER RO

H 77 CM
FH 72 CM

H 78 CM
FH 72 CM

MASSIVE OAK

MASSIVE OAK

MASSIVE OAK
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NIGHT TABLES

NIGHT TABLE FERRUM
1 DRAWER
W 50 - D 40 - H 55 CM 
TBL98363-RO

NIGHT TABLE FLINN
OPEN
W 50 - D 40 - H 55 CM 
TBL97392-RO

NIGHT TABLE LANCASTER
1 DRAWER
W 50 - D 40 - H 58 CM 
TBL99130-RO

NIGHT TABLE LANCASTER
1 DOOR RIGHT
W 50 - D 40 - H 58 CM 
TBL99082R-RO

NIGHT TABLE LANCASTER
1 DOOR LEFT
W 50 - D 40 - H 58 CM 
TBL99082L-RO

FERRUM RO

FLINN RO

LANCASTER RO

OAK VENEER

OAK VENEER

MASSIVE OAK
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‘Design is a 
constant challenge 
to balance comfort 
with luxe, the 
practical with the 
desirable’

Donna Karan

LAY BACK WITH OUR 

CHAIRS & SEATS



OP MAAT GESTOFFEERD/ 
EIKEN POTEN

Bij de stoelen aangeduid met bovenstaand icoon heb 
je de keuze uit 1001 kleuren, motieven en texturen.
Voor de eikenhouten poten kies je uit 4 kleuren:

CUSTOM UPHOLSTERED/ 
LEGS IN OAK

The chairs marked with the symbol above are 
available in 1001 colours, patterns and textures.
The oak legs are available in 4 colours:

CHI

W:  Breedte/Width
D:  Diepte/Depth
H:  Hoogte/Height

LEGEND SYMBOLS

HS:  Zithoogte/Height seat
HA:  Armhoogte/Height arm

D

H
HA

HS

W

naturalblack stone dark brown

Customize 
your chair
Elke stoel in ons aanbod wordt met de 
grootste zorg vervaardigd. Je kan de 
uitstraling van de stoel bepalen door te 
kiezen uit verschillende stoffen/leders. Zelfs 
de kleur van de poot kan je in de meeste 
gevallen aanpassen. 
De keuzemogelijkheden zijn afhankelijk van 
het model en worden aangegeven door 
onderstaande icoontjes.

Every chair in our range is manufactured 
with the greatest care. You can determine 
the look of the chair by choosing from 
different fabrics/leathers. You can even 
adjust the colour of the leg in most cases.
The options are dependent on the model 
and are indicated by the icons below.

SPECIFIEK GAMMA  
STOFFERING/POTEN

Bij de stoelen aangegeven met dit icoon wordt de 
keuze	specifiek	bepaald	door	het	design.	De	letter	
geeft aan welke mogelijkheden er zijn.

M: Beperkte keuze in stoffen & leder 
Metalen poten - antraciet & zwart

L: Uitgebreide keuze in stoffen 
Houten poten - donkerbruin & zwart

H:  Beperkte keuze in leer 
Metalen poten - zwart

D: PU-leder - cognac, vintage grijs, zwart 
Metalen poten - zwart

Y:  PU-leder - cognac & zwart 
Metalen poten - zwart

SPECIFIC RANGE OF  
UPHOLSTERY/LEGS

For the chairs marked with this symbol, the choice 
is determined by the design. The letter indicates 
the possibilities:

M: Limited fabrics & leather 
Iron legs - antracite & black

L: Extensive choice in fabrics 
Wooden legs - dark brown & black

H: Limited choice in leather 
Iron legs - black

D: PU leather - cognac, vintage grey, black 
Iron legs - black

Y: PU leather - cognac & black 
Iron legs - black

M



DINING CHAIRS

CHAIR JOHN
W 49 - D 57 - H 84 CM CHR98343
HS 49 CM

CHAIR ARAGON
W 49 - D 59 - H 84 CM CHR99210
HS 49 CM

CHAIR LUTON 
W 47 - D 67 - H 92 CM CHR98341
HS 49 CM

CHI

CHI

CHI

- Een eetkamerstoel heeft gemiddeld een breedte van 60 cm nodig aan 
een eettafel.

- Elke stoel heeft een ander zitcomfort. Het is aangeraden om ruim je tijd 
te nemen voor je favorioete stoel uit te testen.

- Zowel lederen als stoffen bekleding is op de dag van vandaag goed te 
behadelen tegen vuil en vlekken. Vraag raad aan ons verkoopsteam!

- In een hedendaagse eetruimte worden er doorgaans geen stoelen 
aan het hoofd van de tafel geplaatst.

- A dining chair requires an average width of 60 cm at the dining table.
- Every chair provides a different type of seating comfort. We therefore 

recommend you take your time choosing your favourite chair.
- Nowadays, both leather and fabric upholstery can easily be treated 

against dirt and stains. Don’t hesitate to ask our sales team for advice!
- In contemporary dining rooms, chairs are usually not placed at the 

head of the table.

Keep in mind...
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CHAIR VERBIER
W 55 - D 57 - H 80 CM CHR96742
HS 48 CMCHI

CHAIR ANNA
W 52 - D 65 - H 88 CM CHR99465
HS 49 CM

CHAIR MAGNUS
W 58 - D 58 - H 83 CM CHR97595
HS 49 CMCHI CHI

ARMCHAIR VERBIER
W 55 - D 57 - H 80 CM CHR96741
HS 48 CM - HA 66CHI

ARMCHAIR ZIGGO
W 65 - D 58 - H 84 CM CHR97281
HS 51 CM - HA 70 CMCHI

ARMCHAIR ENRICA
W 54 - D 59 - H 84 CM CHR96740
HS 48 CM - HA 68 CMCHI

ARMCHAIR LOUISE
W 55 - D 62 - H 78 CM CHR96886
HS 48 - HA 73 CMCHI

Kuipstoelen zijn al een tijdje hot, 
al moet het scandinavisch design 
stilaan plaats maken voor een meer 
high-end look. Deze armchairs zijn 
een combinatie van de eenvoudige 
kuipstoel met net dat luxueus kantje.

Armchairs have been hot for a while, 
but Scandinavian design is slowly but 
surely making way for a more high-
end look. These armchairs combine 
the best of both worlds: a simple 
design with a luxurious touch.
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It’s all  
in the details
Waar de Aragon stoel net dat tikkeltje 
klassieker en tijdlozer oogt, heeft Robin 
door zijn rechte armleuningen eerder 
de look van een moderne stoel. Subtiele 
verschillen, maar toch elk een eigen 
karakter.

The Robin chair, with its straight arm rests, 
looks quite modern, while the Aragon 
chair has a somewhat more classic and 
timeless look. Subtle differences, yet 
equally unique.

ARMCHAIR ARAGON
W 55 - D 60 - H 84 CM CHR99209
HS 49 - HA 65 CM

ARMCHAIR ROBIN
W 57 - D 58 - H 79 CM CHR98345
HS 49 - HA 64 CMCHI CHI

ARMCHAIR ASI
W 65 - D 61 - H 80 CM  CHR97282
HS 48 CM - HA 66 CM

ARMCHAIR LEX
W 65 - D 63 - H 80 CM CHR98352
HS 48 - HA 66 CM

CHI

CHI

ARMCHAIR CLIOS
W 58 - D 62 - H 83 CM CHR97594
HS 49 CM - HA 69 CMCHI
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CHAIR CATHRINE
W 52 - D 60 - H 104 CM CHR99386
HS 49 CM

CHAIR ARNAUD
W 52 - D 60 - H 104 CM  CHR99348
HS 49 CM

CHAIR DOMINIQUE 
W 54 - D 66 - H 102 CM  CHR99173
HS 49 CM

CHAIR ADAM
W 57 - D 65 - H 86 CM CHR99047
HS 49 CM

ARMCHAIR ADAM
W 61 - D 68 - H 86 CM CHR99048
HS 49 - HA 64 CM

CHI CHI CHI

CHI

CHI

Did you know...
... dat je bij Charrell ook terecht kan voor de 
verwezenlijking van je horeca-projecten? 
Klik zeker even door naar onze inspirerende 
projecten op onze website www.charrell.be

... Charrell can also help you with the design 
of	 your	 hotel,	 café	 or	 restaurant.	 Definitely	
have a look at our inspiring projects on our 
website www.charrell.be

ARMCHAIR ELENA
W 62 - D 67 - H 91 CM CHR98624
HS 50 - HA 63 CMCHI
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CHAIR SITKA
W 52 - D 55 - H 78 CM CHR97685
HS 46 CM

ARMCHAIR ODO
W 58 - D 58 - H 78 CM CHR97686
HS 46 - HA 64 CM

M M

ARMCHAIR MONTI
W 59 - d 59 - h 79 cm chr97122
hs 48 - ha 70 cm

ARMCHAIR VITA 
W 58 - d 57 - h 78 cm chr97456
hs 48 - ha 62 cm

L

L
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Pick a choice
Van leder mag gezegd worden dat het een stoer, modern 
karakter toevoegt aan een stoel, maar toch aangenaam 
aanvoelt. Stof geeft een stoel  dan weer een meer luxueuse, 
warme uitstraling. 

Leather adds a bold, modern touch to any chair, but it feels 
very comfortable too. Fabric, on the other hand, creates a 
more luxurious, warm look.

CHAIR LUCY 
W 47 - D 60 - H 87 CM  CHR97523
hs 48 cm
REAL LEATHER

CHAIR ANTONIO TURNING
W 48 - D 53 - H 82 CM CHR98109
hs 46 cm
REAL LEATHER

H

H

CHAIR RICO
W 50 - D 63 - H 90 CM CHR98360
hs 50 cm
REAL LEATHER

ARMCHAIR BASRI
W 63 - D 61 - H 84 CM  CHR98358
hs 48 - ha 67 cm
REAL LEATHER

ARMCHAIR ANTONIO TURNING
W 61 - D 60 - H 80 CM CHR98108
hs 46 - ha 68 cm
REAL LEATHER

H

H

H
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Trend:
Cognac is een echte trendkleur zonder echter 
trendgevoelig te zijn. Deze kleur blend namelijk perfect 
met verschillende stijlen en kleuren. Kies voor basisstukken 
in deze kleur en creëer moeiteloos het interieur van je 
dromen.

Cognac is a really trendy colour, but it still stands the 
test of time, because it blends in perfectly with different 
styles and shades. Opt for basic pieces in this colour to 
effortlessly create the interior of your dreams.

ARMCHAIR VIKING
W 61 - D 61 - H 80 CM CHR97147
hs 45 - ha 63 cm
PU LEATHER

CHAIR VIKING
W 51 - D 60 - H 79 CM CHR98530
hs 45 cm
PU LEATHER

CHAIR BEAU
W 45 - D 58 - H 80 CM CHR98472
hs 47 cm
PU LEATHER

D

D

D

CHAIR ACE
W 45 - D 57 - H 81 CM CHR97593 
hs 47 cm 
PU LEATHER

CHAIR FLINT TURNING
W 45 - D 57 - H 82 CM CHR97995
hs 48 cm
PU LEATHER

What’s IN A NAME
PU lederlook is een kunststof gehecht op textielbasis, 
voorzien van een polyurethaan beschermlaag. PU leder is 
nauwelijks te onderscheiden van echt leder. Het is soepel, 
kleur- en slijtvast én eenvoudig te reinigen. Een belangrijk 
pluspunt is dat dit materiaal geen dierlijke materialen 
bevat en daardoor minder belastend is voor het milieu!

PU leather is a plastic stitched to a textile base and covered 
with a polyurethane protective layer. It can hardly be 
distinguished from real leather. It is soft, colour-resistant, 
abrasion-proof and easy to clean. Another important 
advantage is that it does not contain any animal-based 
materials, making it more environmentally-friendly.

Y

Y
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COUNTER CHAIRS

CHAIR VIKING COUNTER
W 50 - D 51 - H 91 CM CHR97145
HS 65 CM 
PU LEATHER

CHAIR DYLAN COUNTER
W 43 - D 52 - H 92 CM CHR97591
HS 65 CM 
PU LEATHER

CHAIR FLINT COUNTER
W 43 - D 48,5 - H 89,5 CM CHR97996
HS 65 CM 
PU LEATHER

CHAIR URBAN COUNTER
W 44 - D 55 - H 95 CM CHR97135
HS 67 CM 
PU LEATHER

CHAIR RICO COUNTER
W 49 - D 59 - H 97 CM CHR97720
HS 67 CM 
REAL LEATHER

CHAIR LARA COUNTER
W 43 - D 51 - H 92 CM CHR97592
HS 65 CM 
PU LEATHER

D

Y

D

Y

H

Y
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Snel	 een	 kopje	 koffie	 aan	 het	
keukenblok, een aperitief met 
vrienden aan de hoge tafel of 
als alternatief op de klassieke 
eettafel... De counterstoel mist 
zijn doel niet en mag gerust 
een onmisbaar item genoemd 
worden als het op hedendaagse 
interieurs aankomt.

A quick cup of coffee on the 
kitchen counter, a drink with 
friends at the high table instead 
of at the traditional dining table... 
The counter chair is a versatile 
must in any modern interior.

TIMELESSLY 
MODERN

CHAIR RIVER 
COUNTER/BAR

W 45 - D 47 - H 80/95 CM
BAR HS 80 CM CHR97975
COUNTER HS 65 CM CHR98078CHI

CHAIR ARAGON  
COUNTER/BAR

W 49 - D 59 - H 99/114 CM
BAR HS 80 CM CHR99055
COUNTER HS 65 CM CHR99053

ARMCHAIR ARAGON 
COUNTER/BAR
W 58 - D 61 - H 99/114 CM
HA 81,5/96,5 CM
BAR HS 80 CM CHR99054
COUNTER HS 65 CM CHR99208CHI CHI

CHAIR ROBIN 
COUNTER/BAR

W 48 - D 57 - H 95/107 CM
BAR HS 80 CM CHR97992
COUNTER HS 65 CM CHR97993

ARMCHAIR ROBIN 
COUNTER/BAR
W 57 - D 59 - H 97/112 CM
HA 80,5/95,5 CM
BAR HS 80 CM CHR97991
COUNTER HS 65 CM CHR97994CHI CHI
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SEATS & POUFS

In het salon is de zetel het middelpunt. Daarnaast is er echter 
nog best ruimte voor een heerlijke fauteuil of clubzetel. Kies 
voor een stof in een contrasterende kleur of patroon en zorg 
ervoor dat deze kleur ergens terugkomt in je interieur zodat je 
de eenheid niet verstoort. 
De Clinton seats in dit project werden aan het raam geplaatst als 
link tussen binnen en buiten. De nachtblauwe velvet bekleding 
zorgt voor een subtiele pop of colour!

The sofa is the heart of the living room. But there’s also some 
space for a cosy armchair or club chair. Go for a fabric in a 
contrasting shade or pattern, and make sure this colour features 
elsewhere in your interior to create a balanced look. 
In this project, the Clinton seats were placed by the window 
to link the outdoors with the indoors. The night blue velvet 
upholstery adds a subtle pop of colour!

Join in!

SEAT CLINTON 
W 81 - D 75 - H 71 CM  CHR97587
HS 43 CM

SEAT KENZO 
W 62 - D 80 - H 83 CM  CHR98106
HS 40 CM

CHI

CHI
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Klaar om je interieur een injectie van kleur, zachtheid en 
warmte te geven? Ga voor een pittige fauteuil in velvet 
en geef je zithoek een eigenzinnige boost! 
Maak bij Charrell kennis met een regenboog aan 
velvetstoffen. Voor elk interieur hebben wij de 
toekomstige eye-catcher in huis…

Ready to give your interior a touch of colour, softness and 
warmth? Choose a bold armchair to give your seating 
area a quirky boost! 
Charrell lets you choose from a rainbow of velvety 
fabrics. We’ve got an eye-catcher for every interior...

VELVET LUSH

SEAT IOS TURNING
W 80 - D 80 - H 73 CM CHR97228
HS 42 - HA 64CHI

SEAT OLIVIA TURNING
W 79 - d 76 - h 78 cm chr96885 
hs 40 - ha 62

SEAT JENNIFER
W 70 - d 82 - h 85 cm chr99149 
hs 45 - ha 65

CHI

CHI

SEAT FELIX
W 65 - D 67 - H 69 CM CHR96894
HS 43

SEAT AUDE
W 73 - D 70 - H 73 CM CHR96992
HS 43

CHI

CHI
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Multifunctional
POUFS

Speels, vrolijk, handig, mooi... Nog zo veel meer lovende 
woorden voor onze Ritz poufs. Ze zijn in verschillende 
maten beschikbaar en kunnen overtrokken worden met 
1001 soorten stofjes. Ze kunnen als bijzetmeubel gebruikt 
worden of als extra zitplaats. Welkom in het interieur van 
vandaag waar alles kan en alles mag.

Playful, fun, handy and beautiful... So much praise for our 
Ritz poufs. They are available in different sizes and can be 
covered with 1001 different fabrics. You can use them as 
side tables or for extra seating. Welcome to the modern 
interior where anything is possible.

POUF RITZ
DIA 40 - H 30/35 CM CHR96828
DIA 60 - H 30/35 CM CHR96773
DIA 70 - H 30/35 CM CHR96804
DIA 80 - H 30/35 CM CHR96827
DIA 90 - H 30/35 CM CHR96733CHI

BENCH SEDAN
W 80 - D 80 - H 40 CM CHR97557
W 100 - D 100 - H 40 CM CHR97556
W 150 - D 45 - H 40 CM CHR98373CHI

CUBE CHARLIE
W 45 - D 45 - H 45 CM CHR98824

POUF RITZ
DIA 45 - H 45 CM CHR96774

CUBE FOUR
W 45 - D 45 - H 45 CM CHR97034CHICHI CHI
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GEEL
Headoffice/Concept store

Vossendaal 10 - 2440 Geel 
Belgium

+32 (0)14/58 71 93
info@charrell.be    

www.charrell.com

RIJMENAM
Concept store

Brugstraat 34 - 2820 Rijmenam
Belgium

+32 (0)15 52 55 20

Follow us at:



www.charrell.be

Balanced luxury. 
Made to stand out.
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